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OBLICZENIA KONSTRUKCYJNE

Poz. 1. DACH

DANE

Szkic ukladu poprzecznego

p 1050 ., 14 702,0 14,, 1050
T a4 940,0 LK) 7
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Szkic ukladu podiuznego - ptatwi kalenicowej

L — ]

204.7

Geometria ustroju:
Kat nachylenia potaci dachowej o. = 30,0°
Rozpietos¢ wigzara [ =9,40 m
Rozstaw podpdr w $wietle murtat |, = 7,02 m
Rozstaw krokwi a = 0,90 m
Odlegto$¢ miedzy usztywnieniami bocznymi krokwi = 0,50 m
Ptatew kalenicowa ztozona z dwéch odcinkéw:
- odcinek A - B o rozpietosci | = 3,81 m
lewy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odlegto$¢ podparcia mieczem a ; = 0,90 m
prawy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odleglo$¢ podparcia mieczem a_, = 0 90 crowy ﬂim,“”_-v\‘

- odcinek B - C o rozpietoscil = 2,70 m <3
lewy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odleglo$¢ podparcia mieczem a_ & 0 90 mrzysios

prawy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odleglo$¢ podparcia mieczem a5
Wysokos¢ calkowita stupéw pod ptatew kalenicowg h, =2,05m 0
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Odleglosé pomiedzy poziomem oparcia slupa a poziomem oparcia murtaty Ah=0,00m
Rozstaw podpar¢ poziomych murlaty | =1,50m

Dane materialowe:

- krokiew 8/16cm (zacios 3 cm) z drewna C24
- platew kalenicowa 14/16 cm z drewna C24

- slup kalenicowy 14/14 cm z drewna C24

- muriata 14/14 cm z drewna C24

ObciaZenia (wartosci charakterystyczne i obliczeniowe):
- pokrycie dachu : g, = 0,850 kN/m?, g, = 1,020 kN/m?
- uwzgledniono cigzar wlasny wigzara
- obcigzenie $niegiem (wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1: polac bardziej obciazona, strefa 2, nachylenie potaci
20,0 st.):
- na p)oiaci lewsj s, = 0,840 kN/m?, s, = 1,260 kN/m?
- na pofaci prawej s, =0,720 kN/m2, 8y, = 1,080 KN/m?
- obcigzenie $niegiem traktuje sie jako obcigzenie §redniotrwale
- obcigzenie wiatrem (wg PN-B-02011:1977/Az1:2009/21-3: sirefa |, teren A, wys. budynku z =5,3 m):

- na potaci nawietrznej P = ~0,372 kiN/m?, P, = -0,658 kN/m?
- na polaci nawietrznej P, = 0,041 kKN/m?, P, = 0,062 kN/m?
- na stronie zawietrzngj P = -0,165 kN/m?, Py, = -0,248 kN/m?
- ocieplenie dolnego odcinka krokwi g, = 0,000 KN/m?, g, = 0,000 kN/m?

Zalozenia ohliczeniowe:
- klasa uzytkowania konstrukeji: 2
- w obliczeniach statycznych krokwi uwzgledniono wplyw podatnoscei ptatwi

WYNIK]
Obwiednia momentéw zginajacych w ukiadzie poprzecznym:

Obwiednia momentéw w ukladzie podiuznym - platwi kalenicowej:
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03150:2000
drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymalosci C24
— f.,=24MPa,f{ =14 MPa,f =21 MPaf =25MPaE _ =11GPa,p, =350kg/m’

1,0k

Krokiew 8/16 cm (zacios na podporach 3 cm)
Smukiosé
A, =895 < 150

A, =21,7 < 150

Maksymalne sily i naprezenia w przeéle
decyduje kombinacja: K8 state-max+wiatr-wariant 1{+0,90-nieg

M, = 2,89 kNm, N=1,78 kN
foya = 11,08 MPa, fo0g= 9,69 MPa
Opya = 8,45 MPa, T oq= 0,14 MPa
k,, = 0,380

0,00 K.y Tood + Tmyfnga = 0,801 < 1
(Gc,o,dj fc,O,d)z + Gm,y,d/fm.y,d =0,634 < 1
Maksymalne sily i naprezenia na podporze (murfacie

decyduje kombinacja: K8 stafe-max+wiatr-wariant 11+0,90$nieg

M, =-1,39 kNm, N =3,83 kN
fm.y.d = 11 108 Mpa! fc,O.d = 9,69 MPa
Oy = 617 MPa, 0,04 = 0,37 MPa

(60 c0a) + Oy Tmya = 0,558 < 1
Maksymalne ugiecie krokwi

decyduje kombinacja: K2 state-max+$nieg
u, = 19,10 mm < u,, . =1/200 = 4134/ 200 = 20,67 mm  (92,4%)
Maksymaine ugiecie wspornika krokwi

decyduje kombinacja: K2 state-max+$nieg
u, =12,90 mm < u . =21/200= 2-1293/200 = 12,93 mm  (99,7%)

net,fin

Platew kalenicowa 14/16 cm
Smuklos¢
Ry =19,6 < 1560

A, =223 < 150
Ekstremalne obcigzenia obliczeniowe
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Ty e = 8,41 KN/M
Maksymalne sily i naprezenia w platwi (odcinek A - B)

decyduje kombinacja: K2 state-max+$nieg
N=-16,23 kN My =-3,88 kNm

fy6= 11,08 MPa, o0 = 646 MPa
O,pq = 0,72 MPa Opya = 8:49 MPa
0-!.ﬂ.dlft,o.d + o‘m,y.d’/fn'l,y.d + kmlo'm,z.d/fm.z.d = 0’698 <1

o!,ﬁ.d/ft,o.d + km.Gm,y,ujfm,y.d + o-m,z,d/fm,z.d = 0’522 < 1
Maksymalne ugiecie

decyduje kombinacja: K2 staie-max+8nieg
u,=721mm <u . =1/200=10,05 mm (71,8%)
Stup kalenicowy 14/14 cm

Smuklosé (slup A)

ly =723 < 150

A, =50,6 < 150

Maksymalne sily | naprezenia (stup A)

decyduje kombinacja: K2 state-max+$nieg

M, =-3,65 kNm, N=13,14 kN
foga = 11,08 MPa, fi0q = 9,69 MPa
Oy = 1,98 MPa, G0 = 0,67 MPa

kmf = 0,548, kc.Z = 0,841
Gc,o,d/(kc,y'fc.u,d) + Gm.y.d’fm,y,d =0,847 < 1
Gc.o,d/(kc,z'fc.o.u) +0, . d/fm,y.d =0,803 < 1

Muriata 14114 cm

Czgs¢ muriaty lezaca na Scianie
Ekstremalne obcigzenia obliczeniowe

U, e = 7545 KN/M Uyax = 151 KN/M

Maksymalne sily | naprezenia

decyduje kombinacja: K5 state-max+wiatr
M, = 0,36 kNm

fozqa = 16,62 MPa

G,,.s = 0.80 MPa

Gm,z.djfm,z,d =0,048 < 1

Pozostale elementy konstrukcyjne

+ laty 5x5cm w rozstawie zalecanym przez producenta przekrycia
kontrtaty 5x2,5 cm w rozstawie krokwi

krokwie narozne 18x26cm oraz 10x20cm

krokwie koszowe 10x20cm

miecze 14x14 cm

* * + 0

Poz. 2. ELEMENTY ZELBETOWE
PLYTY ZELBETOWE
DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Kiasa betonu: €20/25 (B25) — f = 13,33 MPa, f..= 1,00 MPa, E_ =300 GPa

Zbrojenie aléwne:
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Kiasa stali A-llIN (RB500) — {, =500 MPa, fyd = 420 MPa, f, = 550 Mpa

Srednica pretoéw w przesle ¢, =10 mm
Srednica pretow nad podporg ¢, = 10 mm

37

Otulenie;
Nominalna grubo$¢ otulenia pretéw z géry plyty romg = 20 MM
Nominalna grubosé otulenia pretéw z dolu plyty Cpoma = 20 MM
ZESTAWIENIE OBCIAZEN
Obcigzenia powierzchniowe[kN/m?]:
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. ¥, Ky Cbc.obl.
1. Weina mineralna w matach typu BL grub. 30 cm 0,36 1,20 - 0,43
[1,2kN/m3-0,30m]
2. FoliaPCV 0,01 1,20 -- 0,01
3.  Warstwa cementowo-wapienna grub. 1,5 cm 0,29 1,30 - 0,38
[19,0kN/m3-0,015m]
4, Obcigzenie zmienne (stropy poddaszy oraz 0,50 1,40 0,80 0,70
stropodachow wentylowanych, w kitdrych cigzar
pokrycia dachowego nie obcigza konstrukcji
stropu z dostepem poprzez wylaz rewizyjny)
{0,5kN/m2]
5. Plyta zelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 - 3,30
x: 4,16 1,16 4,82

2.1. Piyta PL1 dwukierunkowo zbrojona

SCHEMAT STATYCZNY
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Rozpigtos¢ obliczeniowa piyty 1, =439 m
Rozpiglos¢ obliczeniowa piyty 1, =346 m
Grubosé piyty 12,0 cm

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH
Kierunek x:
Moment przgsiowy obliczeniowy M,  =1.44 kNm/m

Moment przgstowy charakterystyczny Mg, = 1,24 kNm/m

Moment przgsiowy charakterystyczny diugotrwaly M, =1.21 kNm/m
Momenty podporowy obliczeniowy Mg, == 3,23 kNm/m

Moment podporowy charaklerystyczny MSkx.p = 2,79 kNm/m
Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Mg, = 2,72 kNm/m
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Maksymalne oddzialywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Q. =834 kN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdiuz krawedziy) Q= 5,21 kN/m

Kierunek y:
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 2,31 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mg, = 2,00 kNm/m
Moment przgstowy charakterystyczny diugotrwaly Mg, = 1,85 kNm/m
Moment podporowy obliczeniowy M, = =521 kNm/m

Morment podporowy charakterystyczny Mg, = 4,49 kNm/m
Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Mg, =438 kNm/m
Maksymalne oddzialywanie podporowe {wzdluz krawedzi x} Q = 8,34 kiN/m

oy, max

Zastegpcze oddzialywanie podporowe (wzdiuz krawgdzi x) Q_ = 6,26 kN/m

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszezona)

Kierunek x:

Przesio:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukeyjny) A, = 1,11 cm®mb. Przyjeto ¢10 co 14,0 cm o A = 5,61 cm¥mb (p

= 0,66%

Warunelz nosnosci na zginanie: Mg, = 1,44 kNm/mb < M, =17,95 kNm/mb  (8,0%)

Szerokosé rys prostopadiych:  rysy nie wyznaczono (M_ > M, )

Podpora:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukeyjny) A_= 1,11 cm®mb. Przyjgto ¢10 co 14,0 cm o A_ = 5,61 cm?mb

(p = 0,66%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 3,23 kNm/mb < Mg, ~=17.95 kNm/mb  (18,0%)

Warunek nosnosci na $cinanie: Vg, - 8,34 kN/mb <V, =60,03 kN/mb {13,9%)
Szerokosc rys prostopadlych:  rysy me wyznaczono (M, > Mg, )

Kierunek y:
Przeslo:
Zbrojenie polrzebne (war. konstrukeyjny) A, = 1,23 em?/mb. Przyjeto $10 co 14,0 cm o A = 5,61 cm¥mb (p

= 0,58%}
Warunek nosnosci na zginanie: Mg, =231 kNm/mb < M, =20,30 kNm/mb  (11,4%)

Szerokosé rys prostopadlych:  rysy nie wyznaczono (M, > Msw)

Podpora:
Zbrojenie potrzebne A, = 1,33 cm®/mb. Przyjgto ¢10 co 14,0cm oA =561 cm/mb  (p = 0,59%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg, =521 kNm/mb < M., =20,30 kNm/mb  (25,6%)
Warunek no$noéci na scinanie: Vg, = 8 34 kN/mb < VF{dl = 65,96 kKN/mb  (12,6%)
Szerokosé rys prostopadiych: rysy me wyznaczono (M_ > MSky, o)

Ugiecie catkowite piyty:
Maksymalne ugiecie od M, :  a(Mg ) = 1,71 mm <a, =17,30 mm  (9,9%)

2.2, Plyta PL2 jednokierunkowo zbrojona

SCHEMAT STATYCZNY
7 oy = 4 82
lllllllllll!llllllll!Illl!lilllll!!l!illl!lli
" A leff = 2,74 B“:“
Rozpigtos¢ obliczeniowa piyty |, = 2,74 m
Grubosé piyty 12,0 cm

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH
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Moment przgslowy obliczeniowy M, = 4,05 kNm/m

Moment podporowy obliczeniowy M, op = 2:26 kNm/m

Moment przeslowy charakterystyczny M, = 3,54 kNm/m

Moment przgslowy charakterystyczny diugotrwaly Mg, = 3,48 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, = R, = 6,60 kN/m

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Przesto:
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukeyjny) A_ = 1,23 cm%mb. Przyjeto ¢10 co 14,0 cm oA =5,61 cm¥mb (p

= 0,59%)
Warunek no$noéci na zginanie: M, = 4,05 kNm/mb < M_, = 20,30 kNm/mb  (19,9%)

Szerokos¢ rys prostopadiych:  rysy nie wyznaczono (M_ > M}
Maksymalne ugigcie od My, ,:  a(Mg, ) =2,07mm < a, =13,70mm  (15,1%)

Podpora:
Zbrojenie potrzebne {war. konsirukeyjny) A_= 1,23 cm®mb. Przyjgto ¢10 co 14,0 cm o A = 5,61 em*/mb

(p = 0,59%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 2,26 kNm/mb < M, = 20,30 kNm/mb  (11,1%)

Warunek noénosci na écinanie:  V,, =6,60kN/mb < V., =6596kN/mb {10,0%)
Szerokos¢ rys prostopadiych:  rysy nie wyznaczono (M, > Mg, )

Przyjeto zbrojenie rozdzielcze ¢6 co max.25,0 cm 0 A_= 1,13 cm¥mb

2.3. Plyta PL3 jednokierunkowo zbrojona

SCHEMAT STATYCZNY
U = 4,82
Alll!ll!llllllllllIllllllli!l!lllllll!i!lIIIIL
¥ A laff = 2,71 B‘;;

Rozpietos¢ obliczeniowa plyty |, = 2,71 m

Gruboséplyty ~  12,0cm
WYNIK! OBLICZEN STATYCZNYCH
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 3,96 kNm/m

Moment podporowy obliczeniowy Mg, = 2,21 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny M, = 3,46 kNm/m

Moment przeslowy charakterystyczny dlugotrwaly Mg = 3,40 KNm/m
Reakeja obliczeniowa R, =R, = 6,53 kN/m

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Przesto:
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A_= 1,23 cm#mb. Przyjeto 10 co 14,0 cm o A_= 5,61 cn®mb  (p

= 0,59%)
Warunek nosnoséci na zginanie: Mg, = 3,96 kNm/mb < M_, = 20,30 kNm/mb  {19,5%)

Szeroko$¢ rys prostopadiych:  rysy nie wyznaczono (M, > Mg}
Maksymalne ugiecie od Mg, 0 a(Mg )= 1,98 mm < a,_ = 13,55 mm (14,6%)

Sklt”
Podpora:
Zbrojenie potrzebne {war. konstrukcyjny) A, = 1,23 cm¥mb. Przyjeto ¢10 co 14,0 cmoA_= 5,61 cm*¥mb
(p =0,59%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mg, =221 kNm/mb < M, = 20,30 kNm/mb  (10,9%)
Warunek nosnosci na écinanie: Vi, =853kNmb < V_, =65096kN/mb (9,9%)
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Szerokose rys prostopadlych:  rysy nie wyznaczono (M, > M, )

Przyjgto zbrojenie rozdzieicze 6 co max.25,0 cm 0 A, = 1,13 cm*mb

2.4. Piyta PL4 jednokierunkowo zbrojona

SCHEMAT STATYCZNY
ag = 4,82
:lll!!llll!lllll!lllllllllllllllll!l!!lllllllA
¥ A loff = 3,43 B:;

Rozpigtos¢ obliczeniowa piyty I, = 3,43 m
Grubosé piyty 12,0 cm

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH
Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 6,60 kNm/m

Moment podporowy obliczeniowy Mg, = 5,32 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mg, = 5,74 kNm/m

Moment przgstowy charakterystyczny diugotrwaty Mg, = 5,63 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, = R; = 8,27 kN/m

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 {metoda uproszczona)

Przeslo:
Zbrojenie potrzebne A_ = 1,70 cm?/mb. Przyjgto 10 co 14,0 cm oA, = 5,61 cm¥mb  {p = 0,59%)

Warunek nosnosci na zginanie: M, = 6,60 kNm/mb < M_, = 20,30 kNm/mb  (32,5%)
Szeroko$é rys prostopadiych:  w, = 0,057 mm < w,_=03mm (19,0%)
Maksymalne ugigcie od Mg, .0 a(Mg, ) =957 mm < a, =1715mm  (55,8%)

Podpora:
Zbrojenie potrzebne A_ = 1,36 ctm®mb.  Przyjeto ¢10 co 14,0cm oA =5,61t cm?®/mb (p = 0,59%)

Warunek no$nosci na zginanie: Mg, =532 kNm/mb < M., =20,30 kNm/mb  (26,2%)
Warunek no$noéci na cinanie: V= 8,27 kNfmb < V_, =6596 kN/mb  (12,5%)
Szerokosc rys prostopadlych:  rysy nie wyznaczono (M, > Mg, )

Przyjeto zbrojenie rozdzielcze ¢6 co max.25,0 cm 0 A, = 1,13 cm®mb
BELKI ZELBETOWE

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu: C20/25 (B25) — f,=13,33 MPa,f  =1,00 MPa, E_ = 30,0 GPa

Zbrojenie gtéwne:
Klasa stalt A-IlIN (RB500) — fyk =500 MPa, { , = 420 MPa, flk =550 Mpa

Stizemiona:

Klasa stali A-l (St3SX-b) — 1, =240 MPa, f =210 MPa, f, = 320 MPa
Srednica strzemion ¢, = 6 oraz 8 mm

Otulenie belek wewnetrznych:

Klasa srodowiska: XCt

Wartos¢ dopuszczalnej odchyiki Ac=5mm

~> nominaina grubos¢ otulenia Coom =20 Mm

Otuienie belek zewnslrznych:
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Klasa $rodowiska: XG3

Warto$¢ dopuszezalnej odchyiki Ac=5mm
— nominalna grubos¢ otulenia C . =25 mm
Zalozenia

Sytuacja obliczeniowa:
- element konstrukeyjny o wyjatkowym znaczeniu

Cotanges kata nachylenia scisk. krzyzulcow bet. cotb = 2,00
Graniczna szeroko$c rys w,. =03 mm :

Graniczne ugiecie w przestach a_ = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)
Graniczne ugiecie na wspornikach a, = jak dia wspornikéw {wg tablicy 8)
2.5. Belka B1

GEOMETRIA BELKI

<

35

s

k 24 k

Wymiary przekroju:
Typ przekroju: prostokatny
Szerokosc przekroju b, = 24,0 cm

Wysokosd przekroju  h=35,0cm

Rodzaj belki:  monolityczna
OBCIAZENIA NA BELCE

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/mi:

41

Lp OpES obciqunia m.mar. 'Yf kd Obe.obl, Zasieg Im)
1, Obcigzenie od stropu 18,59 1,16 - 21,56 caa belka
2. Ciezar wiasny belki 2,10 1,10 -- 2,31 cala belka
[0,24m-0,35m-25,0kN/m3]
. 20,69 1,15 23,87
Zestawienie sil skupionych [kN]:
“Lp Opis obcigzenia Fo X [m] Y, Ky F,
1. Obciazenie od slupa wiezby dachowe] 26,44 3,556 1,35 - 39,74
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Schemat statyczny belki

123,87
39.74
iy

23,87

>
w

4,51 L

-'l‘—
o

WYKRESY Sl WEWNETRZNYCH

Momenty zginajgce [kNm]:

A B
ﬁﬁ
z 78,32 'Eg
[#4]
Obwiednia sil wewnetrznych
Momenty zginajgce [kNm]:
X A
A B
ﬁﬁ
5 78,32 g
[10]
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
al
A 4916 1B
al
4»24'}» 427 *2442

Przesto A- B:

Zginanie: (przekrgj a-a)

Moment przgstowy obliczeniowy M, = 78,32 kNm

Zbrojenie potrzebne A_ = 6,89 cm?. Przyjgto 4¢16 0 A, = 8,04 cm® (p = 1,06%})
Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 78,32 kNm < M_, = 88,91 kNm  (88,1%)
Scinanie:

Miarodajna warto$é obliczeniowa sily poprzecznej Vg, = (-)75,86 kN

Zbrojenie strzemionami dwucletymi ¢6 co 80 mm na odeinku 72,0 cm przy

prawej podporze oraz co 230 mm na pozostatej czesci przesta
Warunek noénoéci na scinanie:  V, =(-)75,86 kN < V_,, =84,43kN (89,8%)

SGU:
Moment przestowy charakterystyczny Mg, = 65,53 kNm

Moment przgstowy charakterystyczny diugotrwaly M, = 65,53 kNm
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Szerokosé rys prostopadlych: w, =0,208 mm < w, =03 mm (69,3%})
Maksymalne ugigcie od My, 0 a(Mg, ) =22,19 mm < a, =4510/200 = 22,55 mm (98,4%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sily poprzecznej Vy, , = 68,19 kN

Szeroko$é rys ukosnych: w, =0,186 mm < w,_ =0,3 mm

2.6. Belka B2

GEOMETRIA BELKI

=

40

S
¢ 30 ?
Wymiary przekroju:

Typ przekroju: prostokatny
Szerokosc przekroju b, =30,0 cm

Wysokosé przekroju  h=40,0cm
Rodzaj belki:  monolityczna
OBCIAZENIA NA BELCE

Zestawienie obcigzen roziozonych [kN/mj:

Lp Opis obcigzenia Obochar.

(62,1%)

T

k Obc.abt.

Zasieg [m]

43

1-. Obcigzenie od stropu 16,47
2. Ciezar wiasny belki 3,00
[0,30m-0,40m-25,0kN/m3]

1,16
1,10

- 19,11
- 3,30

cala balka
cala belka

. 19,47

Zestawienie sil skupionyeh [kN]:
Lp Opis obcigzenia F,

1,15

X [m]

22,41

Y k,

1. Obcigzenie od slupa wiezby dachowej 35,56

Schemat statyczny belki

35,66
e

3,56

1,00 -

> 02,41

UJ;W;;__ZZ.M

-

35,56
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WYKRESY Sl WEWNETRZNYCH

Momenty zginajace [kNm]:

-126,63 =-128.41
126r6§\ /EEB,‘”
A \l’-/
79,52
0 NS
I~ o
@ o
Obwiednia sit wewnetrznych
Momenty zginajgce [kNm]:
-126,63 -128,41
128.Bj| : 128,41
A
A
79,562
& N
r> g
@ s3]

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

2 o :

iz By16 sE7
al bl cl

24, 692 24,
1% T4
Podpora A:

Zginanie: (przekrdj a-a)
Moment podporowy obliczeniowy M, = (-)126,63 kNm

Zbrojenie potrzebne gérne A | = 9,62 cm? Przyjeto 5616 0 A_= 10,05 cm? (p = 0,92%)
Warunek nosnoéci na zginanie: M, = (-}126,63 kNm < M_, = 131,41 kNm  (96,4%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny M, = (_-)114,09 kNm

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Mg, | = {-)114,09 kNm

Szerokosc rys prostopadiych: w, = 0,267 mm < w, =03 mm  (88,8%)

Przesio A - B:
Zginanie: (przekrdj b-b) '
Moment przestowy obliczeniowy M, = 79,52 kNm

Przyjeto indywidualnie dotem 5¢16 0 A_= 10,05 cm® (p = 0,92%)
Warunek nosnoéci na zginanie: M, = 79,52 kNm < M, =131,41 kNm  (60,5%)

Scinanie:

Miarodajna warlo$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vg, = (-)96,04 kN

Zbrojenie strzemionami dwucigtymi $8 co 140 mm na odcinku 126,0 cm przy lewej podporze
i na odcinku 140,0 cm przy prawej podporze oraz co 270 mm na pozostalej czesci belki
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Warunek no$nosci na écinanie: Vg, = (-)96,04 kN < V_ , =98,80kN (97,2%)
SGU;
Moment przestowy charakterystyczny M, = 73,27 kNm
Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly M, , = 73,27 kNm
Szerokosé rys prostopadiych: w, =0,168 mm < w,_=03mm (56,1%)
Maksymalne ugiecie od M a(M,, ) =17,72mm < a_ =30,00mm (59,1%)

Skt Sk, it lim

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sily poprzecznej Vg, , = 85,89 kN
Szerokosé rys ukosnych: w, = 0,288 mm < w,_ =03 mm (96,0%)

Podpora B:

Zginanie: (przekroj c-c)
Moment podporowy obliczeniowy Mg, = (-}128,41 kNm

Zbrojenie potrzebne gorme A_, = 9,78 cm?. Przyjeto 5616 0 A, = 10,05 cm® (p = 0,92%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = (128,41 kNm < M_, = 131,41 kNm  (97,7%})

5GU:
Moment podporowy charakterystyczny M, = (-)115,87 kNm

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Mg, = (115,87 kNm
Szerokosé rys prostopadlych:  w, = 0,271 mm < w, =03 mm (90,3%)

2.6. Belka B2A

GEOMETRIA BELKI
*

40

. 30 p

Wymiary przekroju:
Typ przekroju: prostokatny

Szerokosc przekroju b, = 30,0 cm
Wysokosé przekroju  h = 40,0 cm

Rodzaj belki:  monolityczna

OBCIAZENIA NA BELCE
" Zestawienie obcigzen roziozonych [kN/m]:

Lp Opis obcigzenia Obe.char. v, K, Obe.ool. Zasigg I}
' 1-. Obcigzenie od stropu 8,07 1,186 - 9,36 cala belka
2. Cigzar wlasny belki 3,00 1,10 - 3,30 cala befka
[0,30m-0,40m-25,0kN/m3]}
¥ 11,07 1,14 12,66
Zestawienie si skupionych (kN}:

Lp Opis abcigzenia F X [mj Y, K, Fy

1, Obcigzenie od slupa wieZzby dachowej 21,20 3,56 1,00 -- 21,20
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Schemat statyczny belki

21,20
S|

b3 12,66

.)q.-..

L 12,66

S

WYKRESY St WEWNETRZNYCH

Momenty zginajgce [kNm):

-72,52

7,16

-73,58
3,58

?2153\
A

73,58
3,58

45,93
o P~
=+ ]
uy [de]
w 3]
Obwiednia sit wewnetrznych
Momenty zginajgce [kNm]:
72,52
725 \ t
y : N
A
45,93
w© i~
«r 2]
LY ©
e} L8}

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

5 bl

6
A 3¢16 gl
_ al bl cl
24, 692 2
T A A
Podpora A:

Zginanie; (przekroj a-a)

Moment podporowy obliczeniowy M, = (-)72,52 kNm

Zbrojenie potrzebne gérne A_, = 5,09 cm®. Przyjeto 4916 0 A = 8,04 cm® (p = 0,73%)

{(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadiych)
Warunek no$nosci na zginanie: M, = (-}72,62 kNm < M, =109,37 kNm

SGU:

Moment podporowy charaklerystyczny M, = (-)65,72 kNm

Moment podporowy charakierystyczny diugotrwaly Mg, = (-)65,72 kNm

(66,3%)
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Szeroko$6 rys prostopadiych:  w, =0,208 mm < w, =03 mm  (69,3%)

Przeslo A-B:

Zginanie: {przekrdj b-b) _
Moment przestowy obliczeniowy M, = 45,93 kNm

Zbrojenie potrzebne A_ = 3,13 cm? Przyjgto 3¢16 0 A, = 6,03 cm® (p = 0,55%)

(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadiych)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 4593 kNm < M., = 84,70 kNm  (54,2%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vg, = (-)54,85 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwuciglymi ¢6 co 270 mm na calej diugo$ci przgsta
Warunek nosnosci na $cinanie: Vg, =(-)54,85kN < V., =70,80kN  (77,5%)

SGU:
Moment przgstowy charakterystyczny M, = 42,54 kNm

" Moment przgstowy charakterystyczny diugotrwaly My, , = 42,54 kNm
Szeroko$é rys prostopadiych: w, = 0,202 mm < w,_=0,3mm  (67,2%)
Maksymalne ugigcie od M, a(Mg, ) = 13,63 mm < a, = 30,00 mm {45,4%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sily poprzecznej Vg, , = 49,35 kN
Szeroko$¢ rys ukosnych:  rysy nie wyznaczono

Podpora B:

Zginanie: (przekréj c-c)
Moment podporowy obliczeniowy Mg, = (-)73,58 kNm

Zbrojenie potrzebne gorme A_, = 5,17 cm?. Przyjeto 4916 0A_= 8,04 cm? (p = 0,783%)

(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadiych)
Warunek nosnosci na zginanie: M, = (-)73,58 kNm < M_, =109,37 kNm  (67,3%)

SGU:
Moment podporowy charakterystyczny Mg, = (-)66,78 kNm

Moment podporowy charaklerystyczny diugotrwaly M, = (-}66,78 kNm
Szerokost rys prostopadlych:  w, =0,211 mm < w, =03 mm  (70,5%)

2.7. Belka B3

GEOMETRIA BELKI
*

30

[ 24 |74

A 4

Wymiary przekioju.

Typ przekroju: prostokatny
Szerokos¢ przekroju b, =24,0 cm

Wysokosé przekroju h = 30,0 em

Rodzaj belki:  monolityczna

47
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OBCIAZENIA NA BELCE
Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m):
Lp Opis obciazenia Coc.char. ¥, K, Obe.abl Zasleg {m)
1'. Obciazenie od dachu 3,80 1,35 - . 5,18 cala belka
2. Ciezar wiasny belki 1,80 1,10 - 1,98 cala befka *
[0,24m-0,30m-25,0kN/m?3]
= 5,60 1,27 7.1
Schemat statyczny belki
- }
L 2,66 L

WYKRESY Sit. WEWNETRZNYCH

Momenty zginajgce [kNm]:
-4,19 =4,19
4,1j\ /4,19
A . )
2,10
3 S
o ol
Obwiednia sit wewnetrznych
Momenty zginajgce [kNm):
-4,19 -4,19
4,13\ 4,19
: )
A
2,10
S
m

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

ﬁ %) bl l'%;/

Ap 2912 glhrsr
al b cl
v 24 ¥ 242 ved

9,46
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Podpora A:

Zginanie: (przekrdj a-a)
Moment podporowy obliczeniowy M, = (-}4,19 kNm

Zbrojenie potrzebne gérne {war. konstrukcyiny) A_, = 0,82 cm?. Przyjgto 2912 0 A, = 2,26 cm® (p = 0,36%)
Warunek noénosci na zginanie: Mg, = (-}4,19 kNm < M, =23,58 kNm  (17,8%)

SGU:

Moment podporowy charakierystyczny M, = (-)3,30 kNm

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mg, = (-)3,30 kNm

Szerokosé rys prostopadiych:  rysy nie wyznaczono (M, > M)

Przegsic A~ B:

Zginanie; (przekréj b-b)
Moment przestowy obliczeniowy M, = 2,10 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukeyjny) A_ = 0,82 cm?. Przyjeto 26120 A = 2,26 cm? (p = 0,36%)
Warunek nosnoéci na zginanie: Mg, =2,10kNm < M_, =23,58 kNm {8,2%)

Scinanie;
Miarodajna warto$é obliczeniowa sily poprzecznej Vg, = {-)8,60 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 190 mm na calej diugosci przgsta
Warunek nosnosci na Scinanie: Vg, =(-)8,60 kN < V_, =39,68kN (21,7%)

SGU:

Moment przgsiowy charakterystyczny Mg, = 1,65 kNm

Moment przeslowy charakterystyczny diugotrwaly M, = 1,65 kNm

Szerokosé rys prostopadlych:  rysy nie wyznaczono (M > Mg}

Maksymalne ugigcie od M, a(Mg, ) = 0,16 mm < a, = 2660/200 = 13,30 mm {1,2%)

Miarodajna warto$é charakterystyczna sily poprzecznej Vg, , = 6,78 kN
Szerokosdé rys ukosnych:  rysy nie wyznaczono

Podpora B:

Zginanie: (przekrdj c-c)
Moment podporowy obliczeniowy M, = (-)4,19 kNm

Zbrojenie potrzebne gorme (war. konstrukeyjny) A, = 0,82 cm?. Przyjeto 2012 0 A, = 2,26 cm? (p = 0,36%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = (4,19 kNm < M_ =23,58 kNm  (17,8%)

SGU:
Moment podporowy charakterystyczny M, = {-)3,30 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dlugotrwaty Mg, = (-)3,30 kNm
Szerokosé rys prostopadiych:  rysy nie wyznaczono (M_ > M)

2.8. Belka B4

SZKIC BELKI

L 24 191 L 24
A

K
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GEOMETRIA BELKI
*

30

“k
" 24 v
1

a

Wymiary przekroju:
Typ przekroju: prostokatny

Szerokosc przekroju b, =24,0 cm
Wysokosé przekroju h=30,0cm

Rodzaj belki:  monolityczna

20

OBCIAZENIA NA BELCE
Zestawienie obcigzen roziozonych [kKN/mj:
Lp Opils obciagZenia Obe.char. ¥, k, Oba.abl. Zasigg ]
1. Obcigzenie od dachu 3,80 1,35 - 5,13 caia balka
2. Cigzar wiasny belki 1,80 1,10 - 1,98 cala balka
[0,24m-0,30m-25,0kN/m3]
h 5,60 1,27 7,11

Schemat statyczny belki

—

B

:

A

)

215

WYKRESY Slt. WEWNETRZNYCH

Momenty zginajace [kNm]:

-4,11

A

9,55

2,31

|
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Obwiednia sil wewnetrznych

Momenty zginajgce [kNm]:

-4,11
411
\ ,
A /—\B
2,31
2
3 3
[#)}
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
b|
2
AA 2912 ez
al bl
L 24 191 L 24,
1 1 1 A
Podpora A:

Zginanie: (przekrdj a-a)
Moment podporowy obliczeniowy M, = (-)4,11 kNm

Zbrojenie potrzebne gorne (war. konstrukeyjny) A, = 0,82 cm? Przyjeto 2¢12 0 A, = 2,26 cm® (p = 0,36%)
Warunek nosnosci na zginanie: M, = (-}4,11 kNm < M_, =23,68 kNm  (17,4%)

SGU:
Moment podporowy charakterystyczny M, = (-)3,24 kNm

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Mg, = (-)3,24 kNm
Szerokosé rys prostopadlych:  rysy nie wyznaczono (M, > M)

Przesio A~ B:

Zginanie; {przekrsj b-b)
Moment przesfowy obliczeniowy Mg, = 2,31 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukeyjny) A, = 0,82 cm? Przyjeto 2412 0 A_= 2,26 cm? (p = 0,36%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mg, =2,31 kNm < M., =23,58 kNm  (9,8%)

Scinanie:

Miarodajna warlo$¢ obliczeniowa sity poprzecznej V, = 8,70 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 180 mm na calej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na écinanie: Vg, =8,70kN < V_, =39,68kN (21 9%}

SGU:
.Moment przestowy charakterystyczny M, = 1,82 kNm

Moment przgstowy charakterystyczny diugotrwaly Mg, , = 1,82 kNm
Szerokosé rys prostopadiych:  rysy nie wyznaczono (M, > M)
‘Maksymalne ugiecie od Mg, :  a(M, ) =0,14 mm < a, =2150/200= 1075 mm  (1,3%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sily poprzecznej V,,, = 6,85 kN
Szerokosé rys ukosnych:  rysy nie wyznaczono

2.9. Slup S1 (najbardziej obcigzony)
b=0,30m h=0,24m a:=0,04m a=0,04m
d=h-31=0,20m im1=4,14m |g=lp'lml= 1,0’4‘1424»14]“
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Nea = 92,6kN
Msq = 58,22 KNm

0,0TS'Nsd J" fyd
Asi‘min = As?,mln = As.min = 0,001 5bh ‘
2,26 cm?®

8 = Mag/ Nga = 0,63m

.t /600
e, 2h /30
0,01m
e = 0,01
8o =€ + &, = (0,64m
lh/h=1725
n=1
Bt = 1"€, =0,64m
8s1 = B + 0,5-h -2, = 0,72m
Az = [Noy' €51 - foa D Xettgm (A - 0,5 Xeitim)] / {fye (d - 22)] = 2,33 em?®
See = (Neg €41 - Azt (d - @2}) / (fogbda) = 0,379
Ea=1-(1-2"S)"? = 0,507
Xeof = Eerd = 10,15
At = (foar D Xerr + fyar Asz - Neg) / fa =8,25 cm?
Przyjeto zbrojenie 3 ® 20 — Agpov = 9,42 cm?
Przyjeto zbrojenie 3 ® 20 — Agpov = 9,42 cm?

p= 262<4%
2.10. Siup 82
b=0,24m h=0,24m a;=0,04m a:=0,04m
d=h-a;=020m lLs=4,14m b=tla= 16+414=6,62m
Neg = 81,00kN

Mg = 23,63 kNm

0,075'Ngs / fua = 0,14cm?
Aﬂ.min = Asz_min = As,min = 0,0015‘bh = 0,860m2
2,26 cm?

€ = Ma/ Neg = 0,20m

et /600 = 0,069m
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€. 2 h /30 = 0,008m

0,01m

2. =0,0Im

€ = € + 82 = 0,02m
L/ 1 = 27,60

n=1
St = n'eu = 0,02m

st =.el°1 + O,S'h -dy = 0,10m

€ = 0,5h-&u-2=-0,0/m

Xoif = 82 + (827 + (2'Neare2) / (foar b)) = 0,11

Acr = [Neg 841 - foa' b Xenr (d - 0,5 Xen)] / [fra(d - 82)] = -5,15 cm?
Przyjeto zbrojenie 2 ® 12 — A,y por = 2,26 cmM?

Przyjeto zbrojenie 2 ® 12 — Agpper = 2,26 cm?

p:

0,79 < 4%

Poz. 3. FUNDAMENTY

Parametry betonu:

Klasa betonu:

C25/30 (B30) — f = 14,17 MPa, f , = 1,02 MPa, E, = 31,0 GPa

Ciezar objetosciowy  p = 25,0 kN/m?
Maksymalny rozmiar kruszywa d,=8mm

Zbrojenie gléwne:

Klasa stali A-lIN (RB500) — f, = 500 MPa, fyd =420 MPa, f_= 550 MPa

3.1. Lawa fundamentowa L1

Przyjeto fawe fundamentowg o wymiarachb=0,6 m h=04 m

Obcigzenia:

od stropu gs= 5,93 kiN/m

od wienca g. = (25x0,24x0,24}]x1,1 = 1,58 kN/m

od sciany gs= 9x0,24x2,60x1,2 = 6,74 kN/m

od muru z bloczkéw keramzyt.. gr= 10%0,24x0,54x1,2 = 1,56 kN/m
od muru fund. gr= 24x0,24x0,8x1,2 = 5,53 kN/m

od dachu q= 6,92 kNm

od gruntu nad fundamentem qg = 21x(0,6-0,24)x0,80x1,2 = 7,26 KNm
od lawy fund. g= 25x0,4x0,6x1,1 = 6,60 kN/m

Qo= 42,10 kN/m
rs = Cct !(bXI) Qs = 0,070 MPa < Qi= 0,15 MPa x 0,63 = 0,0945 MPa

Przyjeto zbrojenie podiuzne lawy 4 ¢ 12, strzemiona @ 6 co 30 cm.

3.1. tawa fundamentowa L2

Przyjeto lawe fundamentowg o wymiarachb =06 m h=04 m

ObcigZzenia:

@ W m =

od stropu ge= 20,50 kN/m

od wielica qu = (25x0,24x0,24)]x1,1 = 1,58 kN/m
od sciany gs= 9x0,24x3,11x1,2 = 8,06 kN/m

od muru fund. qr= 24x0,24x0,8x1,2 = 5,53 kN/m

53
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« od gruntu nad fundamentem a, = 21x{0,6-0,24)x0,80x1,2 = 7,26 kNm
« odlawy fund. q= 25x0,4x0,6x1,1 = 6,60 kN/m

Ger= 49,53 kN/m
Qs = Qo / {bxI) O = 0,083 MPa < = 0,15 MPa x 0,63 = 0,0945 MPa

Przyjeto zbrojenie podiuzne fawy 4 ¢ 12, strzemiona ® 6 co 30 cm.

3.2. Stopa fundamentowa St1

B=1,70m L=2,20m h=040 m
hy=0,80m 2= 030m e= 0,24 m
O, =12 mm —zh.x ®, = 12 mm—zb.y

d=h-~c-®,-9/2=40-5-12-1,2/2=0,332m

. Chbcigzenia:
= Obciazenle od stupa N = 106,75 kN
= ciezar stopy Gi = 25 kN/m® x [{1,7m x 2,2m x 0,4m) x 1,1 = 41,1 kN
= ciezar gruntu nad stopa Gy =y x i x (Bx L - au X a2 = 21 kKN/m® x 0,8 x (1,7x 2,2-0,3x
0,24) x 1,2 =61,6kN

Pea= N+ G+ Gg = 223,3 kN

M = 44,3 kNm
+ Naprezenia pod stopg

@ = Mt /P = 0,20m
Qrmex = Pso/(Bx L) X [ 1 4 {6 x e )/L] = 91,5 kN/m?
Qemax = P/ (B x L) x [ 1 - (6 x e)/L] = 28,7 kN/m?

e max = Qv Qua= 0,156 MPa = 150 kN/m? m=0,63
91,5<0,63x 150
91,5<945

+ sprawdzenie na przebicie (dla max. obc. wspornika)

pole powierzchni max. obc. wspornika:

A=Bx[L-(as+V2xd)]/2

A=16x[22-(0,3+V2x0,332))/2 = 1,22m?

D2 =as+2xd=024 +2x0,332 = 0,90m
m=0,5% (D2 + 82 ) = 0,5x (0,90 + 0,24) = 0,57 m

q|rmax X A< fagX b
91,6 x1,22 <1200 x 0,57 x 0,332
112kN < 228 kN

+ wymiarowanie na zginanie { metoda wydzielonych wspoiczynnikéw)

Mase = Q'r max [ (BX(L"aﬂ))fz X (351/2 + (L'asi)/4)]
Megc = 91,5 % [ (1,7(2.2-0,3))/2 x (0,3/2 + (2,2-0,3)/4)] = 92,9 kNm

Seo= Megy / (Bxd?xfea) = 92,9 /(1,7 x 0,3322x 16700) = 0,030 <0,5
Ear = 1-¥1-2S, = 0,030 C25//30 1 A-IIIN Eqfjim = 0,500
Ge= 1 - 0,5xEer = 0,99

At = Mea / (qu Xxdx fyd) = 92,9 f(0,99X0,332X420000) = 6,76 cn?

Przyjeto zbrojenie 8 ® 12mm Ag pov = 9,05 cm? > Agmin = 7,63 cm?®
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Msgy = G'rmax [ (LX(B-2:2))/2 X (2:2/2 + (b-2:2)/4)]
My = 91,5 x [ (2,2x(1,7-0,24))/2 x (0,24/2 + (1,7-0,24)/4)] = 71,7 kNm

Seo= Muy, / (OXdFea) = 71,7 /(2,2 X 0,3322x 16700) = 0,018 <0,5
€ = 1-V1-28. =0,018 C25//30 | A-lIN Eetrim = 0,500
Cat=1 - 0,5%Eaq = 0,99

Act = Mgy / {Gent X d X fa) = 71,7 /(0,99x0,332x420000) = 5,19 cm?

Przyjeto zbrojenie 10 @ 12mm Agyper = 11,31cm? > A = 9,88 cm?

3.3. Stopa fundamentowa St2

B=1,40m L=1,80m h=040 m
h= 0,80 m ds1 = 0,30 m 3= 024 m
¢ =12 mm ~zb.x ¢ =12 mm —zh.y

d=h-c-®—-®/2=40-5-1,2-1,2/2 =0,332m

. Obcigzenia:
» Obcigzenie od stupa N = 64,67 kN
» ciezar stopy Gy = 25 kN/m® x [(1,4m x 1,8m x 0,4m) x 1,1 = 27,70 kN
= cigzar gruntu nad stopg Gg = Yo X hi X (B x L - @s X a2 = 21 kN/m® x 0,8 x (1,4x 1,8-0,3x
0,24) x 1,2 =50,80N :
Psa= N + G, + Gy = 143,2kN
Mg = 25,44 kKNm
+ Naprezenia pod stopg
e = Msg /Psg = 0,18m
Q'rmax = Pso/(B X L} X [ 1 + (6 x &)/L} = 90,3kN/m?
Qrmax = Pso/(B x L) x [ 1 - (6 x &)/L] = 23,2 kN/m?

O'rmax £ Qing Qua= 0,15 MPa = 150 kN/m® m = 0,63
90,3<0,63x150
90,3945

+ sprawdzenie na przebicie (dla max. obc. wspornika)

pole powierzchni max. obc. wspornika:
A=Bx[L-{ax+¥2xd)]/2
A=1,4x[1,8-(0,30 + v2x 0,332))/2 = 0,72m?
ba=ae+2xd=024+2x0,332 =0,9m
bn=0,5%x(b2+28:2)=05x(08+0,24)=0,57m

qlrmax XA < fagX b
90,3 x 0,72 < 1200 x 0,57 x 0,332
65kN < 228 kN

+ wymiarowanie na zginanie ( metoda wydzielonych wspolczynnikow)

Mg = G'rmax [ {Bx{L-2:))/2 X (2s+/2 + (L.-as1}/4)]
Mese = 90,3 x [ (1,4x(1,8-0,3))/2 x {0,3/2 + (1,8-0,3)/4)] =50,3 kNm

See= Mgy / (Bxd?fes) = 50,3 / (1,4 x 0,3322x 16700) = 0,020 <0,5
€t = 1-¥1-28, = 0,020 C25//30 1 A-llIN Eeon = 0,500
Cefi = 1- 0,5x§en = (,99
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At = Maac / {Cen X d X fy0) = 50,3 /(0,99x0,332x420000) = 3,61 cm®
Przyjeto zbrojenie 8 ® 12mm Asipov = 8,79 CmM2> As i = 6,28 cm?

My = Qlrmax [ (LX(B-2:2))/2 X (800/2 + (b-3e2)/4)]
Mgy = 90,3x [ (1,8x(1,4-0,24))/2 x (0,24/2 + (1,4-0,24)/4)] = 38,7 kNm

Se= Mgy / (bxd?xtea) = 38,7 /(1,7 x 0,3322x 16700) = 0,012 <0,5
far = 1-¥1-28, = 0,012 C25/30 1 A-NlIN Eqpym = 0,500
Gar=1-0,5%& = 0,99

Ast = Magy / (Ces X d X §,0) = 38,7 /(0,99x0,332x420000) = 2,79cm?

Przyjeto zbrojenie 8 ® 12mm Asi pov = 9,05 M2 > Agin = 8,08 cm?

3.4. Stopa fundamentowa St3

B=0,80m L=0,80m h=0,40 m
hi=0,80m au=024m a:2=0,24m
$y =12 mm—zb.x @, = 12 mm — zb.y

d=h-c-®, -®,/2=40-5-1,2-1,2/2=0,332m

. Obcigzenia:
= (Obcigzenie od slupa N = 26,60 kN
» ciezar stopy Gy = 25 kN/m? x [{0,8m x 0,8m x 0,4m) x 1,1 = 7,0 kN
= cigzar gruntu nad stopg Gg =Yg X hi X (B X L - ast X @2 = 21 kN/m® x 0,8 x (0,8x 0,8-0,24x
0,24) x 1,2 = 12,9 kN
Poo= N + G, + G, = 46,54 kN
Mad = 0,87 kNm

+ Naprezenia pod stopg
e = Mg /Psq = 0,87/46,56 = 0,02m

qlrmax = Psd/(B X L) X { 1+ (6 x e )/L] = 83,0 kN/m?
Qrmax = Ped(Bx L) x {1 - {6 x e)/L] = 62,6 kN/m?

Q'rmax < Qs Que= 0,15 MPa = 150 kN/m* m = 0,63
83=0,63x150
83=2984,6

+ sprawdzenie na przebicie (dla max. obc. wspornika)

pole powierzchni max. obe. wspornika:
A=Bx[L-(as+V2xd)]/2

A=0,8x[0,8- (0,24 + 2 x 0,332)}/2 = 0,04m?
bo=ap+2xd=0,24 + 2 x (3,332 = 0,9m
bn=05x(b:+8:)=05x(0,9+0,24)=057m

O'r max X A< fr.ldx. b
83 x 0,04 < 1200 x 0,57 x 0,332
3kN < 228 kN

+ wymiarowanie na zginanie { metoda wydzielonych wspdiczynnikdw)

Msax = Q'rmax [ (BX(L-201))/2 X {8a1/2 + (L-3e1)/4)]
Maesx = 83x [ (0,8x(0,8-0,24))/2 x (0,24/2 + (0,8-0,24)/4)} = 4,8 kKNm
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Seo= Meg / (Bxd?xfeq) = 4,8 /(0,8 x 0,3322x 16700) = 0,003 <0,5
Eer = 1-V1-2Se = 0,003 C25//30 i A-IlIN Eqpjim = 0,500
Cett = 1- 0,5X§eﬂ =0,99

At = Mg / (e X d X fya) = 4,8 /(0,99x0,332x420000) = 0,35 cm?

Przyjeto zbrojenie 4 ® 12mm Asi peov = 4,52 cm?> Agmin =3,59 cm?

Megy = Q'emax [ (LX(B-352))/2 X (as2/2 + (b-8:2)/4)]
Magy = 83 [ (0,8%(0,8-0,24))/2 x (0,24/2 + (0,8-0,24)/4)] =4,8 kNm

Seo= May, / (bxdxfes) = 4,8 /(1,2 x 0,3322x 16700) = 0,008 <0,5
€ = 1-V1-2S, = 0,008 C25//30 i A-llIN Eqgim= 0,500
Cor= 1 - 0,5XEeq = 0,99 .

At = Magy / (Gent X d X fy) = 4,8 /(0,99%0,332x420000) = 1,25 cm?

Przyjeto zbrojenie 4 ® 12mm Asi prov =4,52 cm?> Agmin = 3,69 cm?

Opracowatl:

med A dudawnictaa [RTGWEGEC
Dme. Ne 223/(UTZ; KLA8524
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Zestawienie elementéw wiezby dachowej

Klasa drewna C24

Sz
1 KR-1 Krokiew 0,08 | 0,16 0,88 8
2 KR-2 Krokiew 0,08 | 0,16 1,57 8
3 KR-3 Krokiew 0,08 | 0,16 2,49 8
4 KR-4 Krokiew" 0,08 | 0,16 2,73 7
5 KR-5 Krokiew 0,08 | 0,16 4,46 8
6 KR-6 Krokiew 0,08 | 0,16 5,52 15
7 KR-7 Krokiew 0,08 | 0,16 5,02 1
8 KR-8 Krokiew 0,08 | 0,16 4,27 1
9 KR-9 Krokiew 0,08 | 0,16 2,77 1
10 | KR-10 Krokiew 0,08 | 0,16 3,24 1
11 | KR-11 Krokiew 0,08 | 0,16 2,61 1
12 | KR-12 Krokiew 0,08 | 0,16 4,90 2
13 | KR-13 Krokiew 0,08 | 0,16 1,65 4
14 | KR-14 Krokiew 0,08 | 0,16 1,94 4
15 | KR~15 Krokiew 0,08 | 0,16 2,19 1
16 | KR-16 Krokiew 0,08 | 0,16 2,32 2
17 | KR-17 Krokiew 0,08 | 0,16 1,51 2
18 KN-1 Kr. narozna 0,18 | 0,26 7,61 4
19 | KN-2 Kr.narozna | 0,10 | 0,20 3,75 2
20 | KK-1 | Kr.koszowa | 0,10 | 0,20 3,75 2
21 | WN-1 Wymian 0,08 | 0,16 0,76 2
22 | WN-2 Wymian 0,08 | 0,16 1,59 1
23 | MR-1 Murtata 0,14 0,14 14,00 2
24 | MR-2 Murlata 0,14 | 0,14 7,30 2
25 | MR-3 Murtata 0,14 | 0,14 2,15 2
26 | MR-4 Murtata 0,14 | 0,14 2,80 1
27 | PLK-1 | PL kalenicowa| 0,14 | 0,14 7,10 1
28 | PLK-2 | Pt. kalenicowa| 0,14 | 0,14 1,93 1
29 SL-1 Stupek 0,14 0,14 1,91 3
30 | ME-1 Miecz 0,14 | 0,14 1,00 4
31 KL-1 Kleszcz 0,05 | 0,16 1,83 9
32 | PD-1 Podwalina 0,14 | 0,14 0,60 3
33 | DO-1 Deska okap. | 0,03 | 0,22 | 16,10 1
34 | DO-2 | Deskaokap. | 0,03 | 0,22 9,40 2
35 | DO-3 | Deskaokap. | 0,03 | 0,22 4,60 1
36 | DO-4 | Deskaokap. | 0,03 | 0,22 2,03 2
37 | DO-5 | Deskaokap. | 0,03 | 0,22 9,23 1
CAEKOWITA
UWAGI:

N
-PRZED PRZYSTAPIENIEM DO TRASOWANIA ELEMETOW WYMIARY-/;
SPRAWDZIC W NATURZE

"”H"P"j‘_ﬁ
-DO PODANYCH DLUGOSCI ELEMENTOW NALEZY DODAC ZAPAS NA 7/~

DOPASOWANIE NA BUDOWIE 20-30cm

- NINIEJSZY WYKAZ MA CHARAKTER SZACUNKOWY | NIE MOZE STANOWIC
PODSTAWY DO ZAMAWIANIA MATERIALOW

- ZESTAWIENIE NIE ZAWIERA STEZEN POLACIOWYCH, tAT | KONTRLAT

- ELEMENTY WIEZBY DACHOWEJ NALEZY ZAIMPREGNOWAC PRZED
WBUDOWANIEM DO GRANICY TRUDNOZAPALNOSCI POPRZEZ
ZASTOSOWANIE SRODKA OGNIOOCHRONNEGO. ELEMENTY WIEZBY

NALEZY TAKZE ZAIMPREGNOWAC POPRZEZ ZASTOSOWANIE SRODK
~AR7VROARA INZERN .
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Zestawienie stali zbrojeniowej

tawy fundam
1 12 4 225,60

2 6 168 181,44
Stopy fundamentowa St1 =2 sztuki

1 12

2 12

3 20
Stopy. fundamentowa St2 =2 sztuki
12 1,50
12 1,90
20 1,40
indamentowe St3'=2 sztuki
12 0,90
12 1,20

Stopy fi

N| =< W N =+
=3
it

Stro

o

||~ ;| & wn| =

26 125,58
15 110,25
4 16,92
24 134,16
24 112,80
2 13,68
50 238,00
25 116,75
25 238,50

-t
o

Wierice W1
: - . 225,60

5 6 177 152,22
Belka B1

18,84

9,42

N
—
X

|

1=~

I —h

—

=~LNES

36,80
18,26
20,40

ENEXIEN N
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o
=Y
(=)
K olmo

49,58

'

Belk
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1B2a_

22,08
18,26
13,60

-
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©
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w
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o
—
W
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N
o
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w
-+
o

w

Belka B

12 3,34
6
Belki B4— 2 sztuki
12
12
3 6
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—
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w
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Belki ukryte BU2 =2 sztuk

Belka ukryta BU1
1 12 4,70 7 32,90
2 6 0,98 71 69,58

12,00

52 42,64
[m] 885,056 49,58 1106,64 | 732,08 148,24
kgl 0222 | 0395 | 0617 | 0888 | 1578
kg] | 196,48 | 19,58 | 682,80 | 650,00 | 233,92
kgl o 76287 . L i
L GROIEKTOWYCH [ i
J f\; e o APTOWA

o o Miesrowyen
kf:"\ ifan‘u}if_’iom, qdff A
A ofuDy

LY MASK
\* /7 v,

N4 I3

N ewid 471

N,

osp‘vaf a0 warunksy




CHARAKTERYSTYKA ENERGETYCZNA BUDYNKU

BUDYNEK OCENIANY : '_

IRODZA BUBYRRUA
BUDYNEK éWIETLICY W[EJSKIEJ

Budynek Ustugowy

POWIERZCHNIA CALKOWITA [m2] 90,8
POWIERZCHNIA UZYTKOWA [m2] 90,8
POWIERZCHNIA O REGULOWANE] TEMPERATURZE Af [m2] 90,8
POWIERZCHNIA UZYTKOWA O REGULOWANE) TEMPERATURZE [m2] 90,8
POWIERZCHNIA CHEODZONA AC [m2] 0,0
POWIERZCHNIA UZYTKOWA CHLODZONA [m2] 0,0
POWIERZCHNIA MIESZKALNA O REGULOWANE] TEMPERATURZE [m2] 0,0
POWIERZCHNIA MIESZKALNA UZYTKOWA [m2] 0,0
POWIERZCHNIA MIESZKALNA UZYTKOWA O REGULOWANE) TEMPERATURZE [m2] 0,0
POWIERZCHNIA NIEMIESZKALNA O REGULOWANE) TEMPERATURZE [m2] 90,8
POWIERZCHNIA NIEMIESZKALNA UZYTKOWA [m2] 90,8
POWIERZCHNIA NIEMIESZKALNA UZYTKOWA O REGULOWANE) TEMPERATURZE [m2] 90,8
KUBATURA CAEKOWITA (NETTO) [m3] 276,8
KUBATURA O REGULOWANE) TEMPERATURZE (NETTO) [m3] 276,8
JEDNOSTKOWA WIELKOSC EMISII CO2 ECO2 [t CO2/(m2-rok)] 0,000

UDZIAL ODNAWIALNYCH ZRODEE ENERGIT W ROCZNYM ZAPOTRZEBOWANIU NA ENERGIE KONCOWA UOZE

T e e R e

STREFA KLIMATYCZNA STREFA III
PROJEKTOWA TEMPERATURA ZEWNETRZNA Be [oC] -20,0
SREDNIA ROCZNA TEMPERATURA ZEWNETRZNA Om,e [oC] 7,6

STACJA METEOROLOGICZNA

Kielce Sukdw

PROJEKTOWA STRATA CIEPEA PRZEZ PRZENIKANIE [w] 2 354,4
PROJEKTOWA WENTYLACYINA STRATA CIEPEA oV (W] 1882,2
CALKOWITA PROJEKTOWA STRATA CIEPLA 0} [W] 4 236,5
NADWYZKA MOCY CIEPLNE) WYMAGANA DO SKOMPENSOWANIA SKUTKOW OSEABIONEGO OGRZEWANIA ORH W] 0,0
PROJEKTOWE OBCIAZENIE CIEPLNE BUDYNKU OHL [W] 4 236,5
WSKAZNIK ®HL ODNIESIONY DO POWIERZCHNI O REGULOWANE) TEMPERATURZE OHLA  [W/m2] 46,7
WSKAZNIK ®HL ODNIESIONY DO KUBATURY O REGULOWANE) TEMPERATURZE OHLY  [W/m3] 15,3

OBLICZENIOWA ROCZNA ILOSC ZUZYWANEGO NOSNIKA ENERGII LUB ENERGII PRZEZ BUDYNEK

o o TR T T Ronza) NOSNIKA ENERGI | -|mostuoska | JonosTKA
‘ SYSTEM TECHPIIQNY 4 : gl : Y ,L,UB ENERGII | i > ENEBGH L8 ENERG!] - (m2-rok)
"oenzewczv - |Energia elektryczna. A , 77,56,803 kWh
"PRZYGOTOWANIA CIEPLE) | Energia elektryczna, warnmne 58,569 kWh
WODY uZYmowF-? i o : sy ¢ W!M iﬂ
CHLODZENIA ° ; o082
WBUDOWANE] INSTALACK | Energia elektryczna. 4{1 6‘73 kWh

OSWIETLENIA




PARAMETRY PRZEGROD BUDOWLANYCH

PRZEGRODY . ' : ' :

HH : , AR | s | wron | OMIEREMA
1 |DACH Strop pod nieogrz, poddaszem Strop pod nieogrz. 0,450 P v 112,41
32,8 cm poddaszem
2 |PG Podioga na gruncie 49,4 cm Podfoga na gruncie 0,179 0,300 I v 92,35
3 |S8Z Sciana zewnetrzna 47,0 em Sciana zewnetrzna 0,125 0,200 P v 144,85

s pow:srazcunm'

fm2)

i |DZ

Drzwi zewngtrzne

g,70, 1,300

2,86

2 |OKNO

Okno zewnetrzne

0,700 0,900

18,01

CIEPEA

L;MENTYSKLADDW : : S.‘ggzg& "

S o T - 'SPRAWNOSC .

ELEKTRYCZNY GRZEINIK BEZPOSREDNI - konwektorowy, T 0,99

RS plaszezyznowy, promiennikowy i pocdlogowy kahlowy -

C|PreEsy ciEPEA - | ZRODEO CIEPEA W POMIESZCZENIU - ogrzewanie elekiryczne, piec 1,00
e - kaflowy, kominek

" AKUMILACIA mzm ‘.~ | BRAK ZASOBNIKA BUFOROWEGO 1,00

stmmmwxomsmme ELEKTRYCZNE GRZEINIKI BEZPOSREDNIE - kenwektorowe, 0,91

. SYS’TEM PRZYGOTOWAHIA
: ‘CIEPLEI WODY UZY‘H(OWE)

| plaszczyznowe, promiennikowe z regulatorem P

. SREDNIA
- ROCZNA |
SPRAWNOSC

wnWAsizm[E CIEPEA: 11

Etektryczny podgrzewacz akumufacyjny - z zasobnikiem bez strat

: 0,96

| PREESYE CIEPEA™ “ . *:| CENTRALNE PRZYGOTOWANIE - obiegi izolowane - ograniczony czas 0,80
- | pracy - male instalacie do 30 punktow poboru

B AKUHULACJA CIEptA - i | Zasobnik w systemie c.w.t, wyprodukowany po 2005 r, 0,85

WENTYLACIA

Wentylaca grawitacyjna, Kanaly wykenane z rur "SPIRQ"

SYSTEM WBUDOWANE} INSTALACI OSWIEFLENIA

Instalacja wykonana z przewoddw miedzianych. Oéwietienie wbudowane typu LED.

OGR'ZEWA‘NIE; I WENTYLACIA

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE UZYTKOWA QH.nd  [kWhfrok]
2ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA BEZ URZADZEN POMOCNICZYCH QkH fkWhfrok]} 51548
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA DO NAPEDU URZADZEN POMOCNICZYCH Eel,pom, FkWh/rok] 0,0
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA fkwh/rok] 51548
ZAPOTRZEBOWANLE NA NIEGONAWIALNA ENERGEE PIERWOTNA BEZ URZADZEN POMOCNICZYCH fkwh/rok] 36084
ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWTALNA ENERGIE PIERWOTNA DO NAPEDLI URZADZEN POMOCNICZYCH [kWh/rok] 0,0
ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEGDNAWIALNA ENERGLE PIERWOTNA QpH [kWh/rok]} 36084
POWIERZCHNIA O REGULOWANED TEMPERATURZE Af [m2} 90,8
POWIERZCHNIA UZYTKOWA [m2] 90,8
POWIERZCHNIA Ui\m(ow.a © REGULOWANE] TEMPERATURZE {m2} 50,8
i o H

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE UZYTXOWA

[kWh/rok]

QH,nd

4 644,0

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONICOWA BEZ URZADZER POMOCNICZYCH Qk,H [kWh/rok] 51548
. . Eel,pom,

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA DO NAPEDU URZADZER POMOCNICZYCH H [kWh/rok] 0,0




2ZAPOTRZESOWANIE NA ENERGIE KCHCOWA Fkwh/rok] 51548
ZAPOTRZESOWANIE NA NIEODNAWIALNA ENERGIE PIERWOTNA BEZ URZADZEN POMCCNICZYCH [kwh/rok] 3 608,4
ZAPDYRZEBOWANIE NA NIEODNAWIALNA ENERGIE PIERWOTNA DO NAPEDU URZADZEH POMOCNICZYCH [kwh/rok] 0,0
ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWIALNA ENERGIE PIERWOTNA QpH {kwh/rok] 3 608,4
POWIERZCHNIA © REGULOWANE] TEMPERATURZE Af [m2] 99,8
POWIERZCHNIA UZYTKOWA [m2] 90,8
POWIERZCHNIA UZYTKOWA C REGULOWANE) TEMPERATURZE [m2} 90,8
PARAMETRY PRACY [oC] 75/50

T I 1

ENERGIA ELEKTRYCZNA - systemy PV
WSPOLCZYNNIK NAKEADLS msanm\mma ENERGIL PIERWOTNE] HA WYTWORZENIE T DOSTARCZENIE g 0.70

' ELEKTRYCZNY GRZE}NIK BEZPOSREDNI kenwektorowy, piaszczyznowy, prom:ennlkowy i podlogowy kablowy

SREDNIA SEZONOWA SPRAWNOSC WYTWORZENIA NOSNIKA CIEPLA Z ENERGH DOSTARCZONE) DO I’[H g 0,99
GRANICY B[LANSOWEI BUDYNKU !

ZRODtO CIEPtA W POMIESZCZENIU - ogrzewame elektryczne, piec kaflowy
SREDNIA SEZONOWA SPRAwnosé TRANSPORTU NOSNIKA CIEPEA W OBREBIE BUDYNKL

ELEKTRYCZNE GRZEJNIKI BEZPOSREDNIE konwektorowe, p}aszczyznawe, prom1enn1kowe
nH,e

SREDNIA SEZONCWA SPRAWNOSE REGULAC I WYKORZYS['ANIA CIEPLA W OBREBIE BUDYNKU

BRAK ZASOBNEKA BUFOROWEGO

SREDNIA SEZONOWA SPRAWNOSC AKUMULACH CIEPEA W ELEMENTACH POJEMNOSCIOWYCH SYSTEMU nH,s 1.00

GRZEWLZEGD d !
SREDNIA SEZONOWA SPRAWNOSE CALKOWITA INSTALACIL nH, tot,i 6,90

ZAPOTRZEEOWANIE NA ENERGIE UZYTKOWA Qv,nd fkwh/rok] 0,0

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE XKONCOWA BEZ URZADZEN POMOCNICZYCH QkV FkWh/rok] 0,0
ZAPOTRZEBOWANLE NA ENERGIE KONCOWA DO NAPEDU URZADZEN POMOCNICZYCH Eef,pom, [kwWh/rok] 0,0
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KORCOWA [kwWh/rok] 0,0
ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWIALNA ENERGIE PIERWOTNA BEZ URZADZEN POMOCNICZYCH [kwh/rok} ) 0,0
ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWIALNA ENERGEE PIERWOTNA DO NAPEDY URZADZER POMOCNICZYCH [kwh/rok]} 0,0
ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWIALNA ENERGEE, PIERWOTNA QpV [kWh/rok] 0,0
POWIERZCHNIA O REGULOWANE) TEMPERATURZE WENTYLOWANA MECHANICZNIE ARV {m2] 0,0
POWIETRZE USUWANE PRZEZ WENTYLACIE MECHANICZNA Vex [m3/h] 0,0
SEZONOWA SPRAWNOSCE SYSTEMU REKUPERACST nrecup 0,00
SEZONOWA SPRAWNDSC GRUNTOWEGC WYMEIENNIKA CIEPLA nGwC 0,00
SEZONOWY STOPIEN RECYRKULACH nrec 0,00

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE LZYTKOWA Qw,nd  [kWh/rok] "3 469,7
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA BEZ URZADZER POMOCNICZVCH Qk W [kWh/rok] 53151
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA DO NAPEDU URZADZEN POMOCNICZYCH \E; pom, [kwh/rok] ‘ 0,0
ZAPOTRZEBOWANIE NA EI;IERGIE;' KONCOWA [kWh/rok] 53151
ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWIALNA ENERGLE PIERWOTNA BEZ URZADZEN POMOCNICZYCH [kwWh/rok] 37206




ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWIALNA ENERGIE PIERWOTNA DO NAPEDU URZAOZEN POMOCKICZYCH [kwWh/rok] 0,0
ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWIALHA ENERGIE PIERWOTNA QpwW [kWh/rok] - 37206
POWIERZCHNEA O REGULOWANE] TEMPERATURZE Af fm2] 90,8
POWIERZCHHEA UZYTKOWA [m2]} 50,8
POWIERZCHNEA umxum O REGULOWANE) TEMPERATURZE fm2] 90,8

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE UZYTKOWA Qw,nd  [kwh/rok] 3 469,7

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KOACOWA BEZ URZADZEN POMOCHICZYCH Ql,W {kwh/rok] 5315,1
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KGHCOWA DO NAPEDU URZADZEN POMOCNICZYCH Ejsl,pom, {kwh/rok] 0,0
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA [kwh/rok] 53151
ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWIALNA ENERGIE PIERWOTNA BEZ URZADZEN POMOCNICZYCH [kwh/rok] 37206
ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWIALNA ENERGIE PIERWOTNA DO NAPEDU URZADZER POMOCNICZYCR [kwhyrok] 0,8
ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWIALNA ENERGIF, PIERWOTNA Qp,W [kwh/rok] 37206
POWIERZCHNIA O REGULOWANE] TEMPERATURZE Af [m2] 90,8
POWIERZCHNIA UZYTKOWA [m2] . 90,8
?omsazcuum uzm(ow.a O REGULOWANE] TEMPERATURZE

ENERGIA ELE!(TRYCZNA systemy PV

WSPOLCZYNNEK NAKEADU NIEODNAWIALNE] ENERGIT PIERWOTNE) NA WYTWORZENIE F DOSTARCZENIE wi
NOSNIKA ERERGIT LLIB ENERGI! DO BUDYNKU 7 ]

{RODZAY: R BI.A‘C]EPLQ ;
Elektryczny podgrzewacz akumulaonny z zasobnlklem bez strat

SREONTA SEZONOWA SPRAWNOSC WYTWORZENIA NOSNIKA CIEPEA Z ENERGI DOSTARCZONE] DO nwW.g 0.56
o SRANICY BILANSOWF_] BUDYNKU , N

Zasobmk w systemie wg standardu budynku nxskoenergetycznego

SREONIA SEZONOWA SPRAWNOSC AKUMULACH CIEPLE] WODY W ELEMENTACH POJEMNDSCIOWYCH nW.s 0.85
SYSTEMU CIEPEE] WODY ! '
SREDNIA SEZONOWA SPRAWNOSE WYKORZYSTANIA TonW.e 1,00
‘SREDNIA SEZONOWA SPRAWNOSC CALKOWITA INSTALACIHE nw tot,i 0,65

" JEDNOSTKOWE DOBOWE ZAPOTRZEBOWANIE NA CLEPLA WODE UZYTKOWA ' ; veliar
(RODZAJ; BUDVNKT GASTRONOMET [ USELIG) VWi [dm3/m2dzlen] 2,50
WSPOLCZYNNIK KOREKCYINY ZE WZGLEDU NA PRZERWY W UZYTKOWANIU kR 0,80
OBLICZENIOWA TEMPERATURA CIEPLES WODY W ZAWORZE CZERPALNYM oaw [oC] 55,0
OBLICZENIOWA TEMPERATURA ZIMNE] WODY go [oC) 10,0

CHEODZENIE

BRAK CHEODZONYCH POMIESZCZEN

OQWIEI'LENIE

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWS Qk,L [kWh/rok] 3818,1

ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODKAWIALNA ENERGIE PIERWOTNA ' Qp,L [kWh/rok] 2672,7
POWIERZCHNIA O REGULOWANE) TEMPERATURZE Af [m2] 50,8
POWIERZCHNIA UZYTKOWA [m2] 90,8
POWIERZCHNIA LZYTKGWA O REGULOWANE) TEMPERATURZE ) [m2] 50,8




Instalaqa wykonana z przewodow m|edz|anych Ojwietlenie wbudowane typu LED,

ZAPCTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONRCOWA Qk,L [kWh/rokj 3 818,1

ZAPOTRZESOWANIE NA NIEODNAWIALNA ENERGIE PIERWOTNA L KWh/rok: 26727
1
POWIERZCHNIA O REGULOWANE] TEMPERATURZE Af {m2] 99,8
POWIERZCHNIA UZYTKOWA [m2] 90,8
POWIERZCHNIA UZYTKOWA O REGULOWANE] TEMPERATURZE [m2] 90,8
MOC JEDNOSTKOWA OPRAW CSWIETLENTA
(TYP BUDYNKU: HANDOLOWO-USLUGOWE - KLASA A (ST. PODSTAWOWY) PN [W/m2} 15,0
CZAS UZYTKOWANIA OSWIETLENIA b [h/rok] 1250,0
(TYP BUDYNKL: BUDYNKI GASTRONOMIL I USEUG) N [h/rok] 1250.0
Fa
WSPOLCZYNNIK UWZGLEDNIAIACY NIECBECNOSC UZYTKOWNIKOW FO 1.0
(TYP BUDYNKU: GASTRONOMIA I USEUGI - REGULACIA RECZNA) '
WSPOLCZYNHIK WZGLEDNIAJACY WYKORZYSTANIE SWIATEA DZIENNEGO ED 1.0
(TYP_BUDYNKU: BUDYNKI GASTRONOMIT T USEUG - REGULACIA RECZNA) !
WSPOLCZYNNIK UTRZYMANIA POZIOMU NATEZENTA OSWIETLENIA MF 1.00
{5P0508 REGULACI; BRAK REGULACIT NATEZENLA OSWIETLENIA) ,
WSPOLCZYNHIK UWZGLEDNIAJACY OBNIZENIE NATEZENTA OSWIETLENIA DO POZIOMU WYMAGANEGO FC 1,00

ENERGIA ELEK

URZADZENIA POMOCHICZE SYSTEMU OGRZEWANIA 0,0
URZADZENIA POMOCNICZE SYSTEMU WENTYLAC)L 0,0
URZADZENIA POMGCNICZE SYSTEMU PRZYGOTOWANIA CIEPLE] WODY LZYTKOWE) 0,0
URZADZENIA POMOCKNICZE SYSTEMU CHEODZENIA 0,0
SYSTEM OSWIETLENIA 100,0
SUMA 100,0

* ENERGEA ELEKTRYCZNA 2UZYWANA PRZEZ URZAEJZEN!A POMOCNICZE T SYSTEM OSWIETLENIA WBLDOWANEGO

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA [kWh/rok] 0,0
ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWEALNA ENERGIE PIERWOTNA [kWh/rok] 0,0
POWIERZCHNIA O REGULOWANE TEMPERATURZE Af [m2] 90,8
POWIERZCHNIA UZYTKOWA [m2] 90,8
POWIERZCHNIA UZYTKOWA O REGULOWANE] TEMPERATURZE [m2] 90,8

ENERGIA ELEKTRYCZNA systemy PV

WS?OLCZYNN]K NAXEADU NIEQDNAWIALNE) ENERGIT PEERWOTHED NA WYTWORZENEE T DOSTARCZENIE wi
NOSHIKA ENERGIE l.UB ENERGH DO BUDYNKL ]

BEZ URZADZEN POMOCNICZYCH 4644,0 5154,8 3 608,4

URZADZENIA POMOCNICZE T : 0,0 0,0

2 URZADZENIAMI POMOCNICZYMI 4 644,0 5 154,8 36084
T WENTYDCAMECHANICINA | LT I IR T T

BEZ URZADZEN POMOCNICZYCH 0,0 0,0 0,0

URZADZENIA POMOCNICZE : ' 0,0 0,0

Z URZADZENIAMI POMOCNICZYME 0,0 0.0 0,0




© " CiEPth WODA UZYTKOWA

BEZ URZADZEN POMOCNICZYCH

3 459,7

URZADZENIA POMOCNICZE

z URZADZENEAMI POMOCNICZYMI

34697

4% CHEODZENIE

BEZ URZADZEN POMOCNICZYCH

URZADZENIA PGMOCNICZE

Z URZADZENIAMI POMOCNICZYMI

‘Qu:
B oémmsme wsunowmﬁ_ [Whrok] T
BEZ URZADZEN POMOCNICZYCH 2672,7
8 113,7 14 288,1 10001,7

STATYSTYKA POMIESZCZEN .

TYP P Powsszczsum

facH

- POWIERZCHIA KUBATI

hal

pom. porzadkowe

pom, socjalne

sala

WC meski

WC niepetnospraw-+damski

SNl W o e

wiatrolap

gf RAT»‘OM!ESZCZEN \HG PDWIERZCH I_ PRi ey

Gl e
Rt pomso:jalrﬂl

. WC n’q)elnasp:awmamskl [

- HEEEE: \WC niepetnospraw+danmski
.. R pomn. socjaine

WC rnq:;kl |

wla[m‘apl . -
- gon. qdkowe'- s

1 hall
 sala




B pcmsocplne[ '

_ WC depe?msn-awmamsks |

SEZONOWE ZUZYCIE ENERGII NA OGRZEWANIE

o W mesk )

% wiatrolap ! .
i pqucwze I

- IR pom. porzqdkowe .

4,636 -
- R viatrotap 9,272
- I WC meski 10,675
. MBS WC niepelnospraw+damski 14,762
: TR pom. socjalne 19 947
I hall 25,224
- sala

192,272

- 3“‘-1- "T.o'{:] [GJ?rok] fG?.’rukl {Glfrik] ?-.::7: 5 [GJIsz]W fﬁ?}nr;k} -'fGJi‘}I;gkl

31 -1,2 2,16 0,77 0,56 3,59 0,985 1,08 2,43 3,65

28 -21 2,03 0,72 0,53 3,75 0,988 1,06 2,20 3,80

31 05 1,98 0,70 0,52 3,30 0,938 2,23 2,43 2,13

Kwiecien 300 7.5 1,23 0,44 0,32 2,12 0,699 3,09 2,35 0,30

Maj 311 13,0 0,71 0,25 0,19 1,19 0,347 4,28 2,43 0,01

Czerwiec g 15,2 8,47 0,17 0,12 0,81 0,236 4,33 2,35 0,00

Lipiec 0 17,7 6,23 0,08 6,06 0,39 0,112 4,40 2,43 0,00,

Sierpiei o 16,9 0,41 0,14 0,11 0,68 0,216 3,74 2,43 0,00

Wrzesiet 30, 12,7 0,72 0,26 0,15 1,24 0,476 2,62 2,35 0,03

Pazdziernik 31 8,5 1,17 0,42 0,31 1,95 0,795 1,76 2,43 0,51

Listopad 1,74 0,80 2,35 2,73

Grudzled 2,03 0,74 2,43 3,54
‘Wsezonie < 613,77 TR Rt E T R

Drzwi zewnetrzne

1,35

375 29

Ckno zewnetrzne

5,88

1633 12,8




Podloga na gruncie

Strop pod nieogrz. poddaszem

Sciana zewnetrzna

Cieplo na wentylacje

% Sirop pod nesngﬁ pocraszem 1071 %}

7 podioga na gruncle 781 % |

&;‘z:{vl zewnt:tn.ne 2,9 % [ .

RV

" Cleplo na wentylack 5145 %

EEES1 Drzwl zewnetrzne 2,9% Podioga na gruncie 7,81 %
; Strop pod nieagrz, poddaszem 10,71 % Okno zewngtrzne 12,81 %
[} Sciana zewnatrzna 14,31 % E : Cieplo na wentylacie 51,45 %

ENERG

gg ZESTAWIEN NIE ZYSKOM

S T

Zyski od slofica

Zyski wewnetrzne

| 2ysKi wewnetrzne 548 %

Zyskiod stonca 45,2 % EERR Zyski wewnetrzne 54,8 %

SEZONOWE ZUZYCIE ENERGII NA CHLODZENIE ' '

BRAX CHEODZONYCH POMIESZCZEN




PODSUMOWANIE PARAMETROW ENERGETYCZNYCH :

POMOCNICZYMIE

OGRZEWANIE I WENTYLACIA

ZAPOTRZESOWANIE NA ENERGIE UZYTKOWA QH,nd [kwh/rok} 46440
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA BEZ LRZADZEN POMOCNICZYCH Qk,H [kWh/rok} 5154,8
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA DO NAPEDL URZADZEN POMOCNICZYCH Eel,pom, [kWh/rok] 0,0
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA WRAZ Z URZADZENTAME POMOCNICZYMI [kwWh/rok] 51548
ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWIALNA ENERGIE PIERWOTNA 8EZ URZADZEN POMOCNICZYCH [xWh/rak]} 3 608,4
ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWEALNA ENERGIE PIERWOTNA DO NAPEDY URZADZEN POMOCNICZYCH fkWh/rok] 0,0
ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEQDNAWEALNA ENERGEE PIERWOTHA WRAZ Z URZADZENIAMI POMOCNICZYML Qp,H [kWh/rok] 3 6084
JEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE A ENERGIE UZYTKOWA “EUH TkWh/m2rok] 51,2
JEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KORCOWA BEZ URZADZEN POMOCNICZYCH [kWh/m2rok] 56,8
JEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA DO NAPEDU URZADZEH POMOCNICZYCH [kwh/m2rok] 0,0
JEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA WRAZ Z URZADZENIAMI POMOCNICZYMI EKH [kwh/m2rok} 56,8
JEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANEE NA NIEDDNAWIALNA ENERGIE PIERWOTNA BE2 URZADZEN POMOCNICZYCH [kwWh/m2rok] 39,8
gzri:‘l&snr;g\\yceﬂupomsaomms NA NIEODNAWTALNA ENERGIE PIERWOTNA DO NAPEDU URZADZEN [kWh/m2rok] 0,0
;gﬁaggg;(&wommms ;4 IEODNAWIALNA ENERGIE PIERWOTNA WRAZ Z URZADZENIAMI EPH [KWh /erok 39,8
WENTYLACIA MECHANICZNA - ’

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE UZYTKOWA Qv,nd [kWh/rok]

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA BEZ URZADZEN POMOCNICZYCH QkV [kwh/rok]

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA DO NAPEDU URZADZER POMOCNECZYCH EEI’po’ fkWh/rok]

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA WRAZ Z URZADZENIAMI POMOCNICZYMI Fkwh/rok]

ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEQDNAWIALNA ENERGIE PIERWOTNA BEZ URZADZEN POMOCNICZYCH Fkwh/rok]

ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWIALNA ENERGIE PIERWOTNA DO NAPEDU URZADZEN POMOGNECZYCH fkwWh/rok]

ZAPOTRZEBOWANIE MA NIEODNAWIALNA ENERGIE PIERWOTNA WRAZ Z URZADZENIAMI POMOCNICZYMI QpV fkwWh/rok]

IEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE UZYTKOWA EUV fkwh/m2rok]

JEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE HA ENERGIE KONCOWA BEZ URZADZEN POMOCNICZYCH {kwh/m2rok]

JEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KGHCOWA DO NAPEDY URZADZEN POMOCNICZYCH {kwh/m2rok]

JEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGLE KONCOWA WRAZ 7 URZADZENIAME POMOCNICZYMI EKV {kWh/m2rok]

IEDNOSTKOWE ZAPGTRZEBOWANIE NA NIEODNAWIALNA ENERGIE PIERWOTNA BEZ URZADZER POMOCNICZYCH " [kWh/m2rok]
%ﬂqgﬂggﬂmmeaowmzs KA NIEODNAWIALNA ENERGIE PIERWOTNA DO NAPEDU URZADZEN [KWh/m2rok]
g’so?ﬂugarr\zﬁlwomwme A NIEODNAWIALNA ENERGIE PIERWOTNA WRAZ 7 URZADZENIAMI £pV [h /mo |

CIEPLA WODA UZYTKOWA s

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE UZYTKOWA Qwnd  [kWh/rok] 3 469,7
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KORCOWS, BEZ URZADZEN POMOCHICZYCH Qk. W [kWh/rok] 5315,1
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA DO NAPEDU URZADZEN POMOCNICZYCH 5\?"90"" fkwh/rok] 0,0
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA WRAZ 2 URZADZENIAMI POMOCNICZYMI [kWh/rok] 5315,1
ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWIALNA ENERGIE PIERWOTNA BEZ URZADZEN POMOCNICZYCH [kwh/rok] 3720,6
ZAPDTRZEBOWANIE NA NIEODNAWIALNA ENERGEE PIERWOTNA DO NAPEDL URZADZEN POMOCNICZYCH [kwh/rok] 0,‘0
ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWIALNA ENERGIE PIERWOTNA WRAZ 7 URZADZENIAMI POMOCNICZYMI Qp,W {kwh/rok] 37206
JEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE UZYTKOWA EUW [kWh/m2rok] 38,2
JEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA BEZ URZADZEN POMOCNICZYCH [kWh/m2rok] 58,6
JEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA DD NAPEDU URZADZEN POMOCNICZYCH [kWh/m2rok] 0,0
JEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA WRAZ 2 URZADZENIAMI POMOCNICZYMI EKW [kWh/m2rok] 58,6
JEDNOSTKOWE ZAPOTRZESOWANIE NA NIEODNAWIALNA ENERGIE PIERWOTNA BEZ URZADZEN POMOCNICZYCH [kWh/m2rok] 41,0
izﬂu&wgémmmemwme HA NIEODNAWIALNA ENERGIE PIERWOTNA DO NAPEDU URZADZEN {KWh/m2rok] 0,0
JEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWIALNA ENERGIE PIERWOTNA WRAZ 7 URZADZENEAMI EPW {kWh/m2rok) 41,0

CHLODZENIE : B :




BRAK CHLODZONYCH POMIESZCZER

OSWIETLENIE =

3818,1

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA QkL [kwh/rok]
ZAPOTRZEBOWANIE NA NTEODNAWIALNA ENERGIE PIERWOTNA Qp,L fkwhy/rok] 2672,7
JEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA EKL [kwh/m2rok] 42,1

JEDNOSTKQWE ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWLALNA ENERGIE PIERWOTN}\

EPL

[kWh/erok]

28,5

' ACZNIE DLA BUDYNKU :
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE UiYTKOWA

B 113,7

Qu (Qnd) [kWh/rok]

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA BEZ URZADZEN POMOCNICZYCH Qk fkwWhy/rok] 14 288,1
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA DO NAPEDL URZADZEN POMOCNICZYCH Eel,pom [kWh/rok] 0,0
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KORCOWA WRAZ 2 URZADZENEAMI POMOCNICZYMI ~ fkWh/rok] 14 288,1
ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWIALNA ENERGIE PIERWOTNA BEZ URZADZEN POMOCNICZYCH {kwh/rokl 10 001,7
ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEODNAWIALNA ENERGIE PIERWOTNA DO NAPEDL URZADZEN POMOCNICZYCH [kwh/rok] 0,0
ZAPOTRZEBOWANIE NA NIEQDNAWIALNA ENERGEE PIERWOTNA WRAZ Z URZADZENTAMI POMOCNICZYME Qp [kWwh/rok] 10 001,7
IJEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA BEZ URZADZEN POMOCNICZYCH [kwWh/m2rok] 157,4
IJEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA DO NAPEDU URZADZEN POMOCNICZYCH [kWh/m2rok] 0,0
JEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANLE NA NIEODNAWTALNA ENERGIE PIERWOTNA BEZ URZADZEH POMOCNICZYCH [kwWh/m2rok] 110,2
JEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE NA RIEODNAWIALHA ENERGIE PIERWOTNA DO NAPEDU URZADZEA

POMOCNICZYCH

JEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE UZYTKOWA

EU

[kWh/ m2r0k]

[kWh/ m2mk}

89,4

JEDNOSTKOWE ZAPOTRZESBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA WRAZ 2 URZADZENEAMI POMOCNICZYMI EK kWh/m2rok i57.4
7
JEDNOSTKOWE ZAPOTRZEBOWANIE A NIEODNAWIALNA ENERGIE PIERWOTNA WRAZ Z URZADZENIAMI
POMOCHICZYMI EP tkWh/m2rok] 110,2
JEDNOSTKOWE GRANICZNE ZAPGTRZEBOWANIE NA NIEDDNAWIALNA ENERGIE PIERWOTNA DLA BUDYRKU WG WT  EPWT
3091 2021 [KWh/m2rok} 120,0

WARUNEK WSKAZNIKA EP

SPRAWDZENIE SPELNIENIA WYMAGAN WARUNKOW TECHNICZNYCH WT 2021 DLA BUDYNKU NOWEGO . . *

SPEENIONY

WARUNEK WSPOECZYNNIKOW U PRZEGROD

SPEENIONY

"BUDYNEK SPEENIA WYMAGANIA WT.2021 w powyzszym zakresie 1.1

1 Zgodnie z Rozporzadzeniem MTBIGM z dn, 5 lipca 2013 r,, zmieniajacym rozporzadzenie w sprawie warunkow te
powinny odpowiadad budynki i ich usytuowanie (§ 328):

Budynek nowo wznoszony powinien by¢ zaprojektowany m.in. tak, aby warto$é wskaZnika EP byla
wartogci granicznej oraz przegrody zewnetrzne odpowiadaly wymaganiom izolacyjnosci ciepinej.

Flgeing udownicoaa 1atowege
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KONSKIE, 09.2019r

OSWIADCZENIE

Oswiadczam, ze projekt BUDYNEK SWIETLICY WIEJSKIE |oraz |ustrzana wersja projektu

UC67dL zostal opracowany zgodnie z obowigzujacymi przepisami, normami i zasadami

wiedzy technicznej obowigzujgcymi w dniu wykonania projektu gotowego.

Architektura i Konstrukgja:
Stanistaw Grudzien
upr. bud. 228/KL/72

Instalacje sanitarne: /q |
Stanistaw Grudzien L gt e cdnwnichya BEguRge. L.,
n) \Jr prs

1!,<| ‘f» (L J2E! 1,{

upr. bud. 228/KL/72

inZ, MAREK, SZCZEPAN

. Uprawnienla budo,
Instalacje elektryczne: o oo ‘E& piofeki
&
. AN ewrd, KL~
Marek Szczepank Ll OWKAELO8H/AN - e eereererarares

upr. bud. do projektowania KL-564/94



SWIETOKRZYSKA

S OKREGOWA Kielce, dn, § grudzien 2018
S Z B A

FIINZYNIEROW

BUDOWNICTWA

Zaswiadczenie

r

Pan(i) Grudzied Stanistaw
miejsce zamieszkania :
ul.Ciepla 2/29
25-732 Kielce
Jest czlonkiem Swigtokrzyskiej Okregowej Izby Inzynieréw Budownictwa
o numerze ewidencyjnym : SWK/BO/0176/01
i posiada wymagane ubezpieczenie od odpowiedzialnosci cywilnej,

Niniejsze zaswiadczenie jest wazne od dnia 01-01-2019 do 31-12-2019

il
Z up. Przewodni ‘zqce.};o SONB

o
mgr ind, Westdwa Sobaniska
DYRE(KTO RBIURA

Swielokrzyska Okregowa lzba Inzynieréw Budownictwa
25-304 Kielce, ul. Leonarda 18: tel, 41 344 94 13, tel. kom, 694 912 692, fax 41 344 63 82
wyew.swi.piib.org.pl, e-mail: swk@piib.org.pl
Bank Pekao S.A. | O/Kielce, nr rach. 98 124013721111000012505214
Godziny pracy biura; poniedziatek, wtorek, czwartek, piatek - od 10:00 do 16:00, $roda - nieczynne
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UPRAWNIENIA BUDOWLANE

Ne podsiowie ari. 18, art. 19 ust. 1 okt 1 grh. 20 ush P usiewy z dnia
stycinio 1961 roku, — prows budowlanz Dz . Ny 7, poz. 46) orex § 29
3 r ' - ’ s .
5 .5 ust.iphu.i rexporzodzenia Przewodniczacego Komilelu

C e . P TR . . \
Sudowniciwe  Urbanisiyki i Archilekivry z dnic 10 wrzeénia 1962 r. w  spro-

-

wie kwolifikecjii fochowych osob wykonvigeyeh  funkeje  iechnicznz w  bu-

cowniciwia powszeeknym (Dz U Nr 33, poz. 268 — z péiniefszymi zmianami

inzynier budownictiwa ladowego

oo “ ! DI Lo . £0n ,
vrodzony dnia lm“s'}a‘*'gésr‘V"*101k0W1GG0rﬂYmPOWQO?atOW

CITRZYMUJE

kKonstrukecy jroo— inzynieryjnej

w speciainocéci

vprawnieric budowlane do:

Ssporzadzania projektdw budowlanych kongtrukeyjnych
wszelkioh obiektéw budowlanych,projektdw instalaoji
1 vrzgdzen sahitarnych z wyjatkiem skomplikowanych
Lrzadzend i .instalacji oram nastepujaocych projektdw
budowlanych architektonicznych;: :
a/ wszelkich oblektdw budowlanych ingynierskioh
zaliczanych do budowniotwa powszechnago,
b/ obiektdw budowlgnych o prostej arohitekturze /% 1 ust.a/,
¢/ budynlde przemystowyoh o charakterze wydagcznie produkeyj-—
nym lub skia dowym, ' '
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" Porien
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o, S -._}f! :'_?.';;,_r"‘)_{/’;?}_‘
./;f-_/ . 'I
i E




N SWIETOKRZYSKA
‘X“%\Q OKREGOWA
il N .\b I Z B A
2 | INZYNIEROW
| BUDOWNICTWA

Kielce, dn. 23 listopad 2018

Zaswiadczenie

U U U S - S e S T e ———— e i

Pan(i) Szcze};a};fk Marek
miejsce zamieszkania :
ul. Targowa 17
26-200 Konskie
Jjest cztonkiem Swietokrzyskiej Okrggowej Izby Inzynieréw Budownictwa
o numerze ewidencyinym : SWEK/AE/1065/01
i posiada wymagane ubezpieczenie od odpowiedzialnosci cywilnej.

Niniejsze zaswiadczenie jest wazne od dnia 01-01-2019 do 31-12-2019

Z up. Pr

mgr iné] 55t
D\

Swistokizyska Okregowa Izba InZynieréw Budownictwa
25-304 Kiglce, ul. Leonarda 18: tel. 41 344 94 13, tel. kom. 694 912 692, fax 41 344 63 82
www,swk.piib.org.pl, e-mail: swk@piib.org.pl
Bank Pekao S.A. | O/Kielce, nr rach, 98 124013721111000012505214
Godziny pracy biura: poniedziatek, wiorek, czwartek, piatek - od 10:00 do 16:00, Sroda - nieczynne
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X1-564/94

STWIERDZENIE PRZYGOTOWANIA ZAWODOWEGO

do pelnienia samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie.

Na podstawie § 13 ust.l pk 4, it d, § 7, § 2 ust.l pkt 1
§ 5 ust.l pkt 1, & 13 ust.l pkt 4 lit.d rozporzadzenia MInistra
Gospodarki Terenowej i Ochrony Srodowiska z dnia 20 lutego
1975r. w sprawie samodzielnych funkcji technicznych w budownic-
twie /Dz.U.Nr 8, poz.46 — z pdiniejszymi zmianami/ stwierdza
sig, ze
PAN SZCZEPANIK HMAREK
INZYNIER ELEKTRYK
urndzony dnia 27 lutego 1550 roku w Konskich posiada przvgoto-
wanie zawodowe, upowazniajace do wykonywania samodzielnej
funkcji projektanta oraz kierownika budowy i robot w specjal-
nosci instalacyjno-inzynieryjnej w zakresie sieci i instalacji
elektrycznych - okejmujgcej instalacje elektryczne, napowietrzn

i kablowe linie energetyczne, stacje i urzgdzenia elektroenerge:

tyczne. )
PAN SZCZEPANIK MAREK jest upowazZniony do:

1/ sporzadzania projektdw sieci i instalacji -elektryczaych

2/ kierowania, nadzorowania i kontrolowania budowy i robét,
kierowania i kontrolowania wytwarzania konstrukcyjnych
elementdw sieci instalacji oraz oceniania i badania stanu

technicznego w zakresie sieci i instalacji elektrycznych.

Dtrzymuje:

Pan Marek Szczepanik
ul.Targowa 17
26-200 Kanskie




INFORMACJA DOTYCZACA
BEZPIECZENSTWA | OCHRONY ZDROWIA
NA BUDOWIE WOLNOSTOJACEGO

BUDYNKU SWIETLICY '
WIEJSKIEJ

....................................................................................................................................................................

Imig i nazwisko inwestora

................................................. OMENA o OO CVE N e

A e oMl ZMAB ST LA 25, 32-942.. Q0LABWS

Imie i nazwisko projektanta adaptujgcego projekt sporzadzajacego informacjg
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1. PODSTAWA OPRACOWANIA:

1. Projekt architektoniczno-budowlany | BUDYNEK $WIETLICY WIEJSKIE] |

1.2. Rozporzgdzenie. Ministra Infrastruktury z dnia 23.06.2003r. w sprawie
informacji dotyczacej bezpieczenstwa | ochrony zdrowia oraz pilanu
bezpieczenstwa i ochrony zdrowia
Dz. U. Nr12, Poz. 1126.

1.3. RMBIPMB z dnia 28.03.1972r. w sprawie bezpieczenstwa i higieny pracy
przy wykonywaniu robdt budowlano-montazowych i rozbiérkowych Dz. U. Nr
13, poz. 93.

1.4. RMPIPS z dnia 26.09.1997r. w sprawie ogoinych przepisdw bezpieczenstwa
i higieny pracy. _

1.1. RMPIPS 2z dnia 08.02.1994r. w sprawie wprowadzenia obowiazku
stosowania niektérych Polskich Norm i norm branzowych, dotyczgcych
bezpieczenstwa i higieny pracy Dz. U. Nr 37, poz. 138.

2. ZAKRES 1 KOLEJNOSC REALIZACJI ROBOT DLA CALEGO
ZAMIERZENIA BUDOWLANEGO:

Roboty zwigzane z urzadzaniem zaplecza i placu budowy

w zakresie: ogrodzenie, oswietlenie oznakowania placu budowy, pomieszczenia
higieniczno — sanitarne i socjalne pracownikdéw, rozmieszczenie sprzetu ratunkowego i
pierwszej pomocy, utwardzenie wjazdu, doj$¢é oraz dojazdéw pozarowych, urzgdzenie
migjsca skladowania materiatéw budowlanych wraz z oznaczeniem stref ochronnych
wynikajacych z przepiséw odrebnych — strefy magazynowania i sktadowania materiatéw,
wyrobow, substancji oraz preparatéw niebezpiecznych, urzgdzenie zbrojarni i wezia
produkcji zapraw tynkarskich i betonu oraz pracy sprzetu zmechanizowanego i
pomochniczego.

Roboty ziemne - wykop pod budynek

Roboty budowlano-montazowe

- wykonanie $cian fundamentowych, Konsfrukcyjnych i dziatowych poszczegbinych
kondygnaciji, podciagéw, nadprozy;

- montaz i demontaz szalunkdw faw fundamentowych, podciggéw, nadprozy okiennych i
drzwiowych zelbetowych monolitycznych, wieficéw i stupkéw;

- montaz i demontaz szalunkéw do wykonania stropow;

- wykonanie stropow;

- montaz konstrukcji wiezby dachowej, impregnacja ognioochronna i owadobdjcza
elementéw drewnianych; :

- - wykonanie pokrycia dachowego, obrobki blacharskie (parapety, rynny, rury spustowe},
izolacje przeciwwilgociowe, przeciwwodne i cieplne;

- montaz i demontaz typowych rusztowan (rusztowania nietypowe powinny byé
wykonane wediug projektu)

- roboty wykonczeniowe: tynkarskie, stolarskie;
- instalacje elektryczne
- instalacje sanitarne

strona 2




Wszystkie roboty nalezy wykonaé zgodnie ze sztukg budowlang i pod nadzorem
osoby uprawnionej.

----------------------------------------
........................................
........................................

4. ELEMENTY ZAGOSPODAROWANIA DZIALKI, KTORE MOGA
STWARZAC ZAGROZENIE BEZPIECZENSTWA | ZDROWIA LUDZI:

nie projektuje sie

5. ZAGROZENIA W CZASIE - WYKONYWANIA ROBOT
BUDOWLANYCH:

- roboty ziemne — obsunigcie skarpy wykopu
- roboty budowlane — montazowe — mozliwos¢ upadku (prace na wysokoSciach),
zabezpieczenia drég komunikacyjnych

- roboty zbrojarskie — reczne przenoszenie elementdéw zbrojenia
- roboty betonowe — nie dopusci¢ do przecigzenia deskowania mieszankg betonowg

- roboty ciesielskie — mozliwo$¢ upadku (prace na wysoko$ciach), prace ze $rodkami
chemicznymi (impregnacja ogniochronna i owadobdjcza elementéw drewnianych)

- roboty instalatorskie — porazenie pragdem

6. SPOSOB PROWADZENIA INSTRUKTAZU PRACOWNIKOW |
ZAPOBIEGANIA NIEBEZPIEGZENSTWOM:

- Kierownik budowy zobowigzany jest do opracowania planu ,bioz", zgodnie z art. 21a
Prawa Budowlanego, a takze do wykonania projektu organizacji placu budowy i
harmonogramu realizacji prac budowlano-montazowych.

- Roboty budowlane winny by¢ prowadzone pod nadzorem wykwalifikowanej kadry
technicznej, w tym osoby posiadajgce odpowiednie uprawnienia.

- Przed przystgpieniem do robot ziemnych i budowlano-montazowych nalezy
‘przeprowadzi¢ wstepne szkolenie dla pracownikéw w zakresie objetym planem ,bioz"
zgodnie z RMI z dnia 06.02.2003 r.

- Przed dopuszczeniem pracownikéw do robét zakiad zobowigzany jest zaopatrzy¢ do w
odziez roboczg i ochronng, zgodnie z obowigzujagcymi przepisami (hetmy, rekawice
ochronne). Z uwzglednieniem niebezpieczenstw wystgpienia: urazéw mechanicznych,
porazenia pragdem, oparzenia, zatrucia, promieniowania, wibracji, upadku z wysokosci
lub innych szkodliwych czynnikéw i zagrozen zwigzanych z wykonywang praca.
Nalezy stosowac przewidziane przy robotach urzgdzenia zabezpieczajgce i ochronne
(np. ostony). Urzadzenia powinny by¢ sprawne i posiadac¢ aktualne atesty.
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W czasie trwania robot codziennie przeprowadzaé dla oséb zatrudnionych na budowie
instruktaz stanowiskowy, w czasie ktérego nalezy oméwi¢ sposéb prowadzenia robét,
wystepujace i mogace wystgpi¢ zagrozenia oraz sposoby zabezpieczen.

Nalezy zapewni¢ staty dostep pracownikow do telefonu alarmowego, wykazu numeréw
telefondw i adreséw najblizszego punktu opieki lekarskiej, strazy pozarnej, policji, a
takze apteczki oraz $rodkdw i urzgdzen przeciwpozarowych.

Na budowie powinny znajdowa¢ sie podreczne $rodki gasnicze (gasnice proszkowe,
weze gasnicze, hydranty, koce gasnicze).

Nalezy wykonaé¢ i oznakowac¢ drogi umozliwiajgce ewakuacje, komunikacje i dojazd do
wozu strazy pozarnej lub karetki pogotowia. Tych drég i wyjazdéw nie wolno
zastawiaé, a tym bardziej wykorzystywaé na cele sktadowania. Muszg by¢ w kazdej

chwili dostepne.
> Cihyadyk
il -Kofistrkeyjne
upr 2 'H/,?, ,
nrswid. A 1/,(1[;[‘5;’/.’ L88/52/93
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